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Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Сл.весник на РМ“ 

бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07), 
Градоначалникот на општина Охрид го донесе следниот: 
 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА  ПРОГЛАСУВАЊЕ НА     ОДЛУКАТА    ЗА ОРГАНИЗИРАЊЕ  

 РЕЖИМ НА СООБРАЌАЈ НА ДЕЛ ОД ТЕРИТОРИЈАТА НА ОПШТИНА ОХРИД 
   

  
    
        

       СЕ  ПРОГЛАСУВА, Oдлуката за   организирање  на режимот на сообраќај  на дел од 
територијата на општина Охрид, што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана 
на ден 17.05.2013 година. 

 
 
Број  08 -2100/3                                                                                                  ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                                    Градоначалник, 
О х р и д                                                                                                             Никола Бакрачески,с.р   
    
 

Врз основа на член 6 од Законот за безбедност во сообраќајот на патиштата          
(„Сл.весник на РМ“ број 54/2007),член 36 од Законот за локална самоуправа („Сл.весник на РМ“ 
бр.5/02) и член 18 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на Општина Охрид“ бр.08/07), 
Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 17.05.2013 год., ја донесе следната : 
 
 

  О  Д Л У К А 
ЗА ОРГАНИЗИРАЊЕ НА РЕЖИМОТ НА СООБРАЌАЈ НА ДЕЛ ОД 

ТЕРИТОРИЈАТА НА ОПШТИНА ОХРИД 
     

Член 1 
 Со оваа Одлука се регулира режимот на сообраќај на дел од територијата на општина 
Охрид. 
 

Член 2 
 Улици затворени за моторен сообраќај се определуваат: 

 
 улицата „Кеј Маршал Тито“ од пресекот со кружниот тек на сообраќај до 

пресекот со крак на ул.„Кеј Маршал Тито“до ресторанот “Лас Америкас“.. 
 улицата „Ванчо Николески“ од пресекот со ул.„Партизанска“ до ул.„Кеј 

Маршал Тито“ . 
  пешачката патека  од ,,Центарот за обука на вода “ до Горица се забранета 

за секаков вид на моторен сообраќај, а покрај пешачката патека од левата 
страна ќе се врши дотур на роба  а патеките меѓу себе  ќе се физички 
одвоени.  

Член 3 
  За еднонасочни улици се определуваат: 
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 улицата “Гоце Делчев“ од пресекот на оваа улица со улицата “Абас Емин“ во насока према 
Струга па се до пресекот со улицата “Стив Наумов“, 

 улицата “Стив Наумов“ од пресекот на оваа улица со улицата “Гоце Делчев“  во насока 
према улица “Пере Тошев“ до пресекот со улица “Пере Тошев“, 

 улица “Булевар Македонски Просветители“ и тоа од пресекот на улица со “Димитар 
Влахов“ во насока према езеро до пресекот со улицата “Партизанска“, 

 улицата „Д.Влахов“ од пресекот на оваа улица со ул.„Ј.Сандански“ во насока према 
улицата „Булевар Македонски Просветители“ до пресекот со ул.„Булевар Македонски 
Просветители“, 

 улицата „Партизанска“ од пресекот на оваа улица со ул.„Бул. Македонски Просветители“ 
во насока према ул.„Јане Сандански“ до пресекот со ул.„Јане Сандански“, 

 улицата „Даме Груев“ од пресекот на оваа улица со ул„Булевар Македонски Просветители“ 
во насока према ул.„Бул.Туристичка“ до  пресекот со ул.„Бул.Туристичка“, 

 улицата „Ванчо Николески“ од пресекот со ул.„Партизанска“ во насока према 
ул.„Д.Влахов“ се до пресекот со ул.„Д.Влахов“, 

 улицата „Кузман Јосифоски-Питу“ од пресекот со ул.„Д.Влахов“ во насока према 
ул.„Партизанска“ до пресекот со ул.„Партизанска“, 

 улицата „Цар Самоил“ од пресекот со ул„Коста Абраш“ до ресторанот Св.Софија во насока 
према црквата Св.Софија. . Оваа улица се прогласува за “подрачје на смирен сообраќај“ 
каде движењето на целиот сообраќај се ограничува на брзина на движење на пешаците.  

 улицата „Коста Абраш“ од пресекот со ул.„Цар Самоил“ во насока према кружен тек на 
сообраќај па се до хотелот „Александрија“,. Оваа улица се прогласува за “подрачје на 
смирен сообраќај“ каде движењето на целиот сообраќај се ограничува на брзина на 
движење на пешаците.  

 дел од ул.,,Ново Проектираната 1’’ и тоа од пресекот на оваа улица со улицата „ 
Партизанска“ па се до пресекот со улицата „Димитар Влахов “ што поминува покрај самата 
стара автобуска станица и тоа во насока према улица „ Димитар Влахов“. 

 Дел од улицата “Кеј Маршал Тито“ од пресекот на оваа улица со улицата “Јане Сандански“ 
па се до пресекот на оваа улица со улицата “Асном“ гледано во насока према улица 
“Асном“, 

 улицата „Спас Банџов“ од пресекот со ул.„Кеј Маршал Тито“ во насока према 
ул.„Партизанска“ до пресекот со ул.„Партизанска“, 

 улицата „8 Септември“ од пресекот со ул.„Сирма Војвода“ во насока према ул.„Никола 
Карев“ до пресекот со ул.„Никола Карев“, 

 улицата „Лазо Трпоски“ од пресекот со ул.„Галичица“ во насока према ул.„Сирма Војвода“ 
до пресекот со ул.„Сирма Војвода“, 

 улицата „Ванчо Питошески“ од пресекот со ул.„Лазо Трпоски“ во насока према ул.„Јане 
Сандански“ до пресекот со ул.„Јане Сандански“, 

 улицата „Мирче Ацев“ од пресекот со ул.„Јане Сандански“ во насока према ул.„Лазо 
Трпоски“ до пресекот со ул.„Лазо Трпоски“, 

 
 

 
Член  4 

 На ул.„К.Јосифоски-Питу“ и тоа во делот каде што ќе се одвива еднонасочен сообраќај  
паркирањето ќе е под аголот од 60 степени и тоа од десната страна гледано во насока на движење.  
 На дел од ул.„Гоце Делчев“ и тоа во делот каде што ќе се одвива еднонасочен сообраќај  
паркирањето ќе се врши надолжно од левата страна од пресекот со ул.,,Андон Дуков“ па се до 
пресекот со ул.,,Стив Наумов“  гледано во насока према ул.„Стив Наумов“. 
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 На дел од ул.„Партизанска“ и тоа од пресекот на оваа улица со ул.„Ј.Сандански“ па се до 
пресекот со ул.„АСНОМ“ паркирањето ќе се врши надолжно само од десната страна гледано во 
насока према ул.„АСНОМ“ . 
 На дел од ул.„АСНОМ“ и тоа од пресекот со ул.„Бул.Туристичка“ па се до пресекот со 
ул.„К.М.Тито“ паркирањето ќе се врши надолжно само од десната страна гледано во насока према 
ул.„К.М.Тито“. 
 На улиците „Кирил и Методи“, ,,Пирин Планина“, ,,Серафим Китаноски“, „Илинденска“, 
„Коста Абраш“ , ул. „Св. Климент Охридски“ (кружен тек),  „Цар Самоил“, “Кузман Капидан“  
„Кочо Рацин“ и просторот околу црквата Св.Сафија, се забранува паркирање на МВ од двете 
страни по целата должина на улиците.    
  
 

Член  5 
 Како паркинг простори каде паркирањето ќе се врши со  наплата се определуваат: 
 
 Дел од ул.„К.Јосифоски - Питу“ и тоа од пресекот со ул.„Партизанска“ па се 

до пресекот со ул.„К.М.Тито“ како и паркинг просторот во државна 
сопственост што се наоѓа позади НУ Центар за култура „Григор Прличев“-
Охрид / затворен паркинг простор со влезен терминал (рампа) која ќе се 
наоѓа на самиот влез од паркингот.  

 Дел од ул.„Булевар Туристичка“ и тоа од десната страна кај Градскиот пазар 
гледано во насока према Струга, како и делот од пресекот на оваа улица со 
ул.„Бул.Македонски Просветители“ па се до пресекот со ул.„Даме Груев“ од 
двете страни на улицата. На дел од “Булевар Туристичка“ и тоа од пресекот 
со улица “Абас Емин“ па се до деловниот објект “Гумно“ крајната десна 
сообраќајна лента од “Булевар Туристичка ќе се користи како такси станица. 

 Дел од ул.„Бул.М.Просветители“ од пресекот со ул.„Бул.Туристичка“ до 
пресекот со ул.„К.М.Тито“ од левата страна гледано во насока према 
ул.,,К.М.Тито’’. 

  Улицата „Д.Влахов“ по целата должина од левата страна ( надолжно 
паркирање) 

 Улицата „Партизанска“ од почетокот па до пресекот со улица “Ванчо 
Николески“.  

 Дел од ул.„К.Ј.-Питу“ од пресекот со ул.„Д.Влахов“ до пресекот со 
ул.„Партизанска“. 

 Улица „Ванчо Николески“ од пресекот со ул.,,Партизанска’’ до пресекот со 
ул.,,Димитар Влахов“ од левата страна гледано во насока према 
ул.,,Димитар Влахов“. 

 Дел од ул.„К.М.Тито“ од пресекот со ул.„Јане Сандански“ до ресторанот 
“Лас Америкас“. Паркирањето на овој простор ќе се врши од левата страна 
додека крајната десна сообраќајна лента ќе се користи како пристапен пат за 
самиот паркинг простор и двете споредни улица на овој дел. 

 
 Дел од ул.„К.М.Тито“ од пресекот со ул.„Ј.Сандански“ до пресекот со 

ул.„АСНОМ“ од десната страна. 
 Дел од ул.„К.М.Тито“ од пресекот со ул.„АСНОМ“ до пешачкиот мост кај 

Каналот Студенчишта / затворен паркинг простор со рампа. 
 Паркинг просторот покрај  старата стоковна куќа Чинар од пресекот со 

ул.„Бул.Мак.Просветители“ до Плоштад „Чинар“ / затворен  паркинг 
простор со рампа. 
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 Паркинг просторот позади Градски пазар со влез и излез од ул.„Абас 
Емнин“ / затворен простор со рампа. 

 Паркинг просторот на ул.,, Ново Проектираната 1“ кај старата автобуска 
станица и тоа од десната  страна гледано во насока према улица 
“Партизанска“. 

 
 

            Член  6 
  Како времени паркинг места каде паркирањето ќе се врши без наплата се 
определуваат следните локации: 
 

Дел од Полигонот за мали спортови.  
 Паркинг просторот пред Горна Порта од десната страна  
 Паркинг простор кај спортското игралиште во Економското училиште 
 Паркинг просторот на левата страна од улицата “Јане Сандански“ наспроти 

Комерцијална банка. 
 Паркинг просторот позади Економското училиште со влез и излез од 

“Булевар Туристичка“. Овој паркинг простор со пешачка патека ќе е поврзан 
со улицата “Димитар Влахов“. 

 
 

Член  7 
 На Плоштадот „Св.Климент Охридски“ (кружен тек), на ул.,,Цар Самоил’’ ,  ул.„Коста 
Абраш“ и ул.,Илинденска“ се забранува секаков вид на моторен сообраќај освен за жителите на 
Стар Град во временски интервал од 05 часот до 20 часот., при  што целиот овој простор ќе се 
користи како пешачка зона поврзана со чаршијата и  улицата “Кеј Маршал Тито“, во периодот од 
15.06.2013 год. до 31.08. 2013 год. 
  Во периодот од 20  часот до 05 часот на крајот од ул.,,Македонски Просветители “ (кружен 
тек -плоштад) ќе се постават подвижни ступчиња за безбедно да се одвива пешачкиот сообраќај, а 
на раскрсницата на ул.,,Македонски Просветители“ со улица ,,Партизанска“ ќе има физичко 
присуство за регулирање на сообраќајот, во периодот од 15.06.2013 год. до 31.08. 2013 год. 
 Снабдувањето на објектите во Стар Град  да се врши во времето од 05.00 часот до 10.00 
часот во кое време заради снабдување на објектите ќе можат да се движат товарни моторни возила 
чија што вкупна тежина не надминува 5 тони. На наведениот  простор, со исклучок, да се движат 
специјални комунални возила, возила на МВР, АРМ, санитетски возила, погребни возила, такси 
возила и ППЗ возила.   
 Улиците „Св.Климент Охридски“ (кружен тек),  „Коста Абраш“, „Цар Самоил“ и 
„Илинденска“ секој ден во период од 05.00 часот до 20.00 часот, се прогласуваат „Зони на смирен 
сообраќај“ при што брзината на движење се ограничува на брзина на движење на пешаци. 
 Улицата „Св.Кл.имент Охридски„ / Чаршијата, / Плоштадот „Крушевска Република“/ 
Чинар,/ ул.„Г.Делчев“/ Стара Чаршија/ се забрануваат за сообраќај преку целата година.  

 
 

Член  8 
 Во стариот дел од градот  паркирање и движењето на возила е дозволено само за жителите 
на Стар Град  кои ќе добијат специјални налепници  за паркирање и движење на возила . 
 Специјалните  налепници за паркирање  ќе се издаваат во Секторот за комунални  дејности, 
сообраќај и улици при Општина Охрид само на жителите од Стар Град кои поседуваат важечка 
лична карта и сопствено МВ со важечка сообраќајна дозвола регистрирано на адреса од улица која 
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се наоѓа во овој дел од градот и истите ќе се заведуваат во регистар за издадени  налепници за 
паркирање. 
 Специјалните пропусници и налепници ќе се издаваат на лица кои согласно важечката 
лична карта не се жители на овој дел од градот или воопшто на град Охрид,  но во своја 
сопственост поседуваат куќа во тој дел на градот, по претходно нивно барање. Во барањето да 
приложат доказ за сопственост на недвижен имот во тој дел на градот како и доказ дека во склоп 
на нивната катастарска парцела го има решено просторот за паркирање. На овие лица ќе им се 
издава толкав број на пропусници за колку го имаат решено просторот за паркирање.  
     

Член  9 
 На улиците „Димитар Влахов“ од насока од ул.„Јане Сандански“,  
ул.„Бул.Мак.Просветители„ од пресекот со ул.„Туристичка“ и ул.„Гоце Делчев“ од пресекот со 
ул.„Абас Емин“ до пресекот со ул.„Стив Наумов“ од десната страна се формираат велосипедски 
патеки за движење на велосипедисти. 
 

Член  10 
 Автобускиот сообраќај кој се одвива по ул.„Г.Делчев“ кон центарот на градот се 
пренасочува по ул.„Бистрица“ кон ул.„Бул. Туристичка“. Автобусите кои сообраќаат во насока  
према Струга да се движат по ул.„Бул.Туристичка“, надвозник и Магистралниот патен правец 
(М5), а кај с.Подмоље да се приклучуваат на стариот пат за Струга односно Регионалниот патен 
правец (Р420). По дел од ул.„Абас Емин“ и целата должина на ул.„Гоце Делчев“ да сообраќаат 
само комби возила.  
 

Член  11 
 Сите товарни моторни возила кои се движат по стариот пат од насока на Струга на влезот 
во Охрид да се пренасочат по обиколниот пат „Распаќе“ и се приклучат на ул.„Булевар 
Туристичка“.  
 

Член  12 
 На улицата ,,Крум Точко“ ќе се одвива двонасочен сообраќај со предност на минување на 
возилата од спротивен  правец од Дрвара према Горна Порта. 
 

Член 13 
 На останатите улици и деловите од улиците сообраќајот ќе се одвива по постојниот режим 
(двонасочен сообраќај). 
  

Член  14 
 Надлежните служби на Локалната самоуправа да извршат усогласување на хоризонталната 
и вертикалната сигнализација согласно предложениот режим на сообраќај и графичкиот приказ кој 
е составен дел на оваа одлука. 
     

Член  15 
 Со оваа Одлука престанува да важи  Одлуката за организирање на режимот на сообраќај на 
дел од  територијата на општина Охрид број 07-2189/22од 31.05.2012 година и Одлуката за измени 
и дополнувањана Одлуката за организирање на режимот на сообраќај во општина Охрид бр . 07- 
4129/38 од 26.10.2012 год. 
     

Член  16 
 Оваа Одлука  влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во         
„Службен гласник на општина Охрид“.  
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Број 07-2100/3                                     СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                            Претседател, 
О х р и д                                              Гордана Коњановска,с.р   
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Сл.весник на РМ“ 
бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07), 
Градоначалникот на општина Охрид го донесе следниот: 
 
 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА  ПРОГЛАСУВАЊЕ НА     ОДЛУКАТА ЗА  УСВОЈУВАЊЕ НА ГОДИШНАТА  ПРОГРАМА ЗА 

ПОСТАВУВАЊЕ НА УРБАНА ОПРЕМА ВО ОПШТИНА ОХРИД ЗА 2013 ГОД 
     

         
 
       СЕ  ПРОГЛАСУВА, Oдлуката за усвојување на Годишната  програма за поставување на 
урбана опрема во општина Охрид за 2013 год., што ja донесе Советот на општина Охрид на 
седницата одржана на ден 17.05.2013 година. 

 
 
Број  08 -2100/4                                                                                              ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                                Градоначалник, 
О х р и д                                                                                                          Никола Бакрачески,с.р      
 
 

Врз основа на член 36  став 6 од Законот за локална самоуправа („Сл.весник на РМ“ 
бр.5/02)  и член 18 став 6 од Статутот на општина Охрид „Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07), 
Советот на општина Охрид на  седницата одржана на ден  17.05.2013 година, ја донесе следната: 
 
 
 

О  Д  Л  У  К  А 
ЗА УСВОЈУВАЊЕ НА ГОДИШНАТА  ПРОГРАМА ЗА ПОСТАВУВАЊЕ НА  

УРБАНА ОПРЕМА ВО ОПШТИНА ОХРИД  ЗА  2013 ГОД. 
 

 
Член  1 

СЕ УСВОЈУВА  Годишната програма за поставување на урбана опрема во општина Охрид  
за  2013 год. 
 

Член 2 
    Просторот за поставување на урбана опрема за продажба(точка 4.1 од Годишната програма), 
површината за поставување урбана опрема во функција на туристички, спортски и културни 
настани(точка 4.2 од Годишната програма), просторот наменет за површини за покриени и 
непокриени шанкови(точка 4.5 од Годишната програма) и микролокациите за поставување на 
рекламни паноа(точка 4.9 од Годишната програма) ќе се издаваат по пат на јавен оглас со јавно 
наддавање. 
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Член 3 

      - За поставување на урбана опрема за продажба на сувенири на унифицирани тезги  со 
димензии 2.00 м x  1.00 м и 1.60 м x 1.00, почетната цена изнесува 3000,оо денари месечно; 
    -  За издавање на простор за поставување на фрижидери за  продажба на сладолед, почетната 
цена изнесува 5000,оо денари месечно по локација а на една локација можат да се постават 2(два) 
стандардни фрижидери; 
  - За издавање на простор за продажба на уметнички слики, почетната цена изнесува 8000,оо 
денари месечно; 
 - За издавање на простор за продажба на народни ракотворби, почетната цена изнесува 3000,оо 
денари месечно; 
 - За издавање на простор за продажба на книги на типска опрема, почетната цена изнесува 8000,оо 
денари месечно; 
-За користење на површини за поставување на детски игралишта(забава на отворено) почетната 
цена изнесува 250,оо денари по м2 месечно; 
 
 - За користење на површини за организирање забава во затворен простор, почетната цена 
изнесува 20,оо денари м2 дневно; 
- За користење на површини за поставување на унифицирана урбана опрема за презентација, 
почетната цена изнесува  2000,оо денари по м2 дневно; 
- За користење на површини за поставување на покриени и непокриени шанкови, почетната цена 
изнесува 10 000,оо денари по м2 месечно и 
- За користење на простор за разни презентации,  цената изнесува 200,оо денари по м2 дневно. 
 
   Во почетната цена не е опфатена комуналната такса. 
 
 

Член 4 
    Користењето на просторот за поставување на урбана опрема од член 3, став 1, aлинеа 1, 2, 3, 4 и 
6 го опфаќа периодот од 15 јуни до 15 септември. 
    Користењето на просторот за поставување на покриени и непокриени шанкови   опфаќа период 
од шест месеци. 
    Договорите за користење на простор за поставување на маси и столови пред угостителски 
објекти ќе се склучуваат на период не помал од 6 месеци. 
  

Член 5 
 Со влегувањето во сила на оваа Одлука престанува да важи Одлуката за продолжување на  
важноста на Програмата за поставување на урбана опрема во општина Охрид бр. 07-5664/30 од 
28.12.2012 год. 

 
Член  6 

Оваа Одлука влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето  во „Службен 
гласник“ на општина Охрид. 
 
 
 
Број  07 – 2100/4                                                  СОВЕТ  НА ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                            Претседател, 
О х р и д                                                                               Гордана Коњановска,с.р   
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ГОДИШНА ПРОГРАМА ЗА ПОСТАВУВАЊЕ НА УРБАНА ОПРЕМА  
ВО ОПШТИНА ОХРИД 2013 ГОД. 

 
SODR@INA 
TEKSTUALEN DEL 
1.VOVED 
2.PRI^INI I CELI ZA IZRABOTKATA NA PLANSKATA DOKUMENTACIJA 
3.VID NA PLANSKA DOKUMENTACIJA I PODRA^JE 
4. OPIS I OBRAZLO@ENIE ZA POSTAVUVAWE NA URBANATA OPREMA 
4.1. Urbana oprema za proda`ba 
4.1.1. Suveniri 
4.1.2. Sladoled 
4.1.3. Umetni~ki sliki 
4.1.4. Narodni rakotvorbi . 
4.1.5. Knigi 
4.2. Urbana oprema vo funkcija na turisti~ki, kulturni i sportski nastani 
4.2.1.Detski igrali{ta (zabava na otvoreno) 
4.2.2.Zabava vo zatvoren (natkrien) prostor 
4.2.3. Zabava na otvoren - zatvoren prostor - "baloni" 
4.2.4. Prezentacija 
4.3. Terasi so i bez nastre{nici 
4.3.1.Masi i stolovi 
4.4. Platformi za razni manifestacii na kopno i na vodna povr{ina 
4.5. Pokrieni i nepokrieni {ankovi 
4.6. Nastre{nici i tendi 
4.7. Telefonski govornici i drugo 
4.8. Javni sanitarni jazli 
4.9. Samostoe~ki reklamni panoa (bilbordi i videobimovi) 
4.10.Turisti~ki info centri 

4.11. Kulturni info centri 
4.12.Touch screen aparati 

4.13. Povr{ini za podvi`na urbana oprema 
5. MERKI ZA ZA[TITA NA KULTURNOTO NASLEDSTVO 
6. OP[TI USLOVI ZA POSTAVUVAWE NA URBANA OPREMA 

  
II. GRAFI^KI DEL 
1. [EMA NA POVR[INI ZA POSTAVUVAWE NA URBANA OPREM  ..1:2500 
2. [EMA NA POVR[INI ZA POSTAVUVAWE NA URBANA OPREMA (DEL 1).1:1000 
3. [EMA NA POVR[INI ZA POSTAVUVAWE NA URBANA OPREMA (DEL 2)............1:1000 
4. [EMA NA POVR[INI ZA POSTAVUVAWE NA URBANA OPREMA (DEL 3)............1:1000 
5. [EMA NA POVR[INI ZA POSTAVUVAWE NA URBANA OPREMA (DEL 4)............1:1000 
6. [EMA NA POVR[INI ZA POSTAVUVAWE NA URBANA OPREMA (DEL 5)............1:1000 
7. [EMA NA POVR[INI ZA POSTAVUVAWE NA URBANA OPREMA (DEL 6)............1:1000 
8. [EMA NA POVR[INI ZA POSTAVUVAWE NA URBANA OPREMA (DEL 7)............1:1000 
9. [EMA NA POVR[INI ZA POSTAVUVAWE NA URBANA OPREMA (DEL 8)............1:1000 
10. [EMA NA POVR[INI ZA POSTAVUVAWE NA URBANA OPREMA (DEL 9)..........1:1000 
11.[EMA NA POVR[INI ZA POSTAVUVAWE NA URBANA OPREMA (DEL 10)1:1000 
12. [EMA NA POVR[INI ZA POSTAVUVAWE NA URBANA OPREMA (DEL 11)........1:1000 
13. [EMA NA POVR[INI ZA POSTAVUVAWE NA URBANA OPREMA (DEL 12)........1:1000 
14. [EMA NA POVR[INI ZA POSTAVUVAWE NA URBANA OPREMA (DEL 13)........1:1000 
15.[EMA NA POVR[INI ZA POSTAVUVAWE NA URBANA OPREMA (DEL 14)......1:1000 
16. [EMA NA POVR[INI ZA POSTAVUVAWE NA URBANA OPREMA (DEL 15)........1:1000 
17. [EMA NA POVR[INI ZA POSTAVUVAWE NA URBANA OPREMA (DEL 16)........1:1000 
18. [EMA NA POVR[INI ZA POSTAVUVAWE NA URBANA OPREMA (DEL 17)........1:1000 
19.[EMA NA POVR[INI ZA POSTAVUVAWE NA URBANA OPREMA (DEL 18)........1:1000 
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GODI[NA PROGRAMA 
ZA POSTAVUVAWE NA URBANA OPREMA NA JAVNI POVR[INI 
NAGRADE@NO IZGRADENO I UREDENO ZEMJI[TE VO GRADSKOTOPODRA^JE 
NA OHRID I TERITORIJATA NA OP[TINA OHRID 
 
1.VOVED 
 
Izrabotkata, donesuvawe i sproveduvawe na planska dokumentacija za Godi{nata programa za 
postavuvawe na urbana oprema vo Op{tina Ohrid ezakonska obvrska na Lokalnata samouprava. 
Dokumentacijata e izrabotena po barawe i za potrebite na ELS Ohrid.Godi{nata programa za 
postavuvawe na urbana oprema e izrabotena vo soglasnost so Zakonot za gradewe 
("Slu`ben.vesnik na RM" br. 130/09,124/10, 18/11, 36/11, 54/11, 13/12 i 144/12) i Zakonot za 
izmenuvawe i dopolnuvawe na Zakonot za gradewe ("Slu`ben.vesnik na RM" br.25/13), poto~no 
~len 80, 80-a i ~len 81 od naslov V Odobrenie za gradba,podnaslov 11, Vremeni objekti i 
urbana oprema, odnosno ~len 2, to~ka 4 od naslov i Op{ti odredbi. Urbanata oprema se 
planira da se postavi na javni povr{ini na grade`no izgradeno i uredeno zemji{te, bez 
pritoa da se naru{I osnovnata namena na prostorot i bezbednosta na soobra}ajot, odnosno 
treba da se uredi na zemji{te sopstvenost na Republika Makedonija, so izgradena 
infrastruktura i za koja e donesena urbanisti~ka planska dokumentacija vo gradskoto 
podra~je na Ohrid, kako i nadvor od gradot vo podra~jeto na Op{tina Ohrid. 
Isto taka, Godi{nata programa za postavuvawe na urbana oprema vo Op{tina Ohrid treba da 
bide izrabotena vo soglasnost so Zakonot za prostorno i urbanisti~ko planirawe (Slu`ben 
vesnik na RM br. 51/05, 137/07, 91/2009, 124/10, 18//11, 53/11, 144/12 i 55/13), Zakonot za za{tita 
na kulturnoto nasledstvo (Slu`ben vesnik na RM 20/04, 115/07, 18/11, 148/11 i 23/13), kako i 
Zakonot za proglasuvawe na staroto gradsko jadro na Ohrid za kulturno nasledstvo od osobeno 
zna~ewe (Slu`ben vesnik na RM br.47/11). Toa e potrebno bidejki delovi od prostorot koj 
treba da se uredi pripa|aat na Staroto gradsko jadro na Ohrid koe pretstavuva spomeni~ka 
celina, kako i na kontaktnata zona na Staroto gradsko jadro na Ohrid. 
Godi{nata programa za postavuvawe na urbanata oprema vo Op{tina Ohrid 
ja utvrduva Sovetot na Op{tina Ohrid, po prethodno dobieno Pozitivno Mislewe od strana 
na Nacionalnata ustanova - Zavod za za{tita naspomenicite na kulturata i Muzej - 
Ohrid.Pozitivnoto mislewe e potrebno, iako Godi{nata programa zapostavuvawe na urbana 
oprema vo Op{tina Ohrid ne e Detalen urbanisti~ki plan od ~len 6 na Zakonot za 
proglasuvawe na staroto gradsko jadro na Ohrid za kulturno nasledstvo od osobeno zna~ewe 
(Slu`ben vesnik na RM br.47/11), bidejki e planska dokumentacija koja go ureduva prostorot za 
~ija za{tita, ureduvawe, revitalizacija i racionalno koristewe e nadle`na Nacionalnata 
ustanova - Zavod za za{tita na spomenicite na kulturata i Muzej- Ohrid, koja upravuva so 
Staroto gradsko jadro na Ohrid vo imeto na Republika Makedonija.Vo imeto na lokalnata 
zaednica upravuva Op{tina Ohrid (~len 10 od Zakonot za proglasuvawe na staroto gradsko 
jadro na Ohrid za kulturno nasledstvo od osobeno zna~ewe (Slu`ben vesnik na RM br.47/11). 
Izrabotenata planska dokumentacija ponataka treba da pretstavuvaosnova za izrabotka na 
tehni~ka dokumentacija so koja Godi{nata programaza postavuvawe na urbana oprema vo 
Op{tina Ohrid }e se sproveduva. 
 
2. PRI^INI I CELI ZA IZRABOTKATA NA PLANSKATA 
DOKUMENTACIJA 
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Osnovna pri~ina za izrabotkata na Godi{nata programa za postavuvawe na urbanata oprema vo 
Op{tina Ohrid e zakonskata obvrska za nejzina izrabotka, donesuvawe i sproveduvawe. 
Celta na izrabotkata na Godi{nata programa za postavuvawe na urbana oprema e planski da se 
uredi podra~jeto na Op{tinata, odnosno da se ozna~at povr{inite kade mo`e da se postavi 
opremata ( javnite povr{ini na grade`no izgradeno i uredeno zemji{te, bez pritoa da se 
naru{i osnovnata namena na prostorot i bezbednosta na soobra}ajot, sopstvenost na 
Republika Makedonija, kade ima izgradena infrastruktura i za koja e donesena urbanisti~ka 
planska dokumentacija ). 
 
3. VID NA PLANSKA DOKUMENTACIJA I PODRA^JE 
 
GODI[NATA PROGRAMA za postavuvawe na urbana oprema vo gradskoto 
podra~je na Ohrid, kako i nadvor od gradot vo podra~jeto na Op{tina Ohrid e planska 

dokumentacija koja se izrabotuva za potrebite na ELS ‡Ohrid. 
 
4. OPIS I OBRAZLO@ENIE ZA POSTAVUVAWE NA URBANATA OPREMA 
Programata prosledena so tekstualen del i grafi~ki prilozi se odnesuva na odreduvawe na 
povr{ini vo Ohrid vo najatraktivnoto podra~je koe enajposeteno od turistite, kako i nadvor 
od gradot za postavuvawe naUrbana oprema, prema ~len 2, to~ka 4 od Op{tite odredbi na 
Zakonot za gradewe ("Slu`ben.vesnik na RM" br. 130/09, 124/10, 18/11, 36/11, 54/11,13/12 i 
144/12) i Zakonot za izmenuvawe i dopolnuvawe na Zakonot za gradewe ("Slu`ben.vesnik na 
RM" br.25/13). Urbana oprema definirana so ovoj ~len se smeta oprema za proda`ba na bileti 
za javen prevoz, vesnici, suveniri, cve}iwa, sladoled, telefonski govornici, avtobuski 
postojki, tipski objekti za obezbeduvawe koi se vo funkcija na diplomatsko konzularni 
pretstavni{tva, na objekti na dr`avnata uprava i na rezidencijalni objekti, oprema vo 
funkcija na turisti~ki, kulturni I sportski nastani, javni sanitarni jazli, terasi so i bez 
nastre{nici,platformi za razni manifestacii na kopno i na vodna povr{ina, pokrieni i 
nepokrieni {ankovi, reklamni i informativni panoa, detski igrali{ta,nastre{nici koi se 
postavuvaat na javna povr{ina, fontani, ~e{mi, klupi i korpi za otpadoci. Za postavuvaweto 
na urbana oprema - reklamni i informativni panoa,kako i reklamni i informativni panoa 
koi se postavuvaat na objekti soglasno ~len 74 od Zakonot za gradewe ("Slu`ben.vesnik na 
RM" br. 130/09, 124/10, 18/11, 36/11, 54/11, 13/12 i 144/12) i Zakonot za izmenuvawe i dopolnuvawe 
na Zakonot za gradewe ("Slu`ben.vesnik na RM" br.25/13), Sovetot na op{tinata, Sovetite na 
op{tinite na gradot Skopje i Sovetot na gradot Skopje donesuvaat programa so koja se 
utvrduva brojot i goleminata na panoata, kako i lokaciite i objektite na koi mo`at da se 
postavat istite, soglasno ~len 80-a. Poradi specifi~nosta na samiot grad Ohrid, kako 
turisti~ki centar se predviduvaat, odnosno potvrduvaat povr{ini za postavuvawe na urbana 
oprema, koja vo izminatite godini e postavuvana na odredeni lokaliteti,bidejki e sogledano 
deka e potrebna za zabava, u`ivawe i rekreacija na `itelite i posetitelite. Toa se 
povr{inite nameneti za zabava na otvoreno, zabava vo zatvoren prostor, zabava vo otvoren - 
zatvoren prostor ( za razni sportski aktivnosti), natkrivawe na postojni i novi (sportski ) 
ko{arkarski, rakometni i sl. igrali{ta i prostori vo zimski period so impregnirano platno 
("baloni"- pricvrsteni za terenot),postavuvawe na turisti~ki info centri, kulturni info 
centri i touch screen uredi (so cel na posetitelite na grad Ohrid da im se obezbedi polesen 
pristap do informacii za celokupna turisti~ka i kulturna ponuda), povr{ini opredeleni za 
postavuvawe na prevozni sredstva koi ne ja zagaduvaat okolinata za rekreacija i ragleduvawe 
na gradot (to~ak na ~etiri trkala, podvi`en pab i sl.), tipska oprema za proda`ba na 
knigi,umetni~ki dejnosti (sliki), postavuvawe na unificirana urbana oprema za vreme i pred 
odredeni praznici, kako i vo period na odr`uvawe na razni prezentacii, nastani ili 
manifestacii i sl. Dopolnitelna urbana oprema, za postavuvawe na tipska oprema za 
proda`ba, odnosno prezentacija ili manifestacija, nadvor od navedenoto, po barawe na 
pravni i fizi~ki lica, kako i za potrebite na Javnoto komunalno pretprijatie ili Lokalnata 
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samouprava od Ohrid mo`no e so dopolnitelen predlog, koj bi se donel so odluka na Sovetot 
na Op{tinaOhrid na nekoja naredna Sednica. 
4.1. Urbana oprema za proda`ba 
4.1.1. Suveniri 
Vo grafi~kiot prilog br.1 [ema na povr{ini za postavuvawe na urbana oprema planirana e 
unificirana urbana oprema za proda`ba na suveniri (ozna~eni 64 tezgi so dimenzii 2.00 m h 
1.00 m, odnosno 1.60 m h 0.80 m grafi~ki prilozi br. 2, br. 3, br. 4, br. 7, br. 9, br. 17, br. 18, 
odnosno br, 19 
- [ema na povr{ini za postavuvawe na urbana oprema (Del 1), (Del 2), (Del3), (Del 6), (Del 8), 
(Del 16), (Del 17) odnosno (Del 18). 
Isto taka se planirani i dopolnitelni povr{ini: 
-Povr{ina po poplo~enata pateka pome|u vlezot vo "Samoilovata tvrdina" i kompleksot 
"Plao{nik" e planirana za izrabotka i proda`ba na suveniri, grafi~ki prilog br.17 - [ema 
na povr{ini za postavuvawe na urbana oprema (Del 16). 
-Povr{ina pred ugostitelskiot kompleks "Letnica" po pe{a~kata ulica Sveti Kliment 
Ohridski, grafi~ki prilog br. 4 - [ema na povr{ini za postavuvawe na urbana oprema (Del 
3). 
-Na levata strana na pe{a~kata ulica koja odi kon Gorica od parcelata za "Obuka na voda", 
grafi~ki prilog br. 15 - [ema na povr{ini za postavuvawe na urbana oprema (Del 14). 
4.1.2. Sladoled 
-Po dol`ina na kejot planirano e postavuvawe fri`ideri, grupirani po dva na pribli`no 
rastojanie od 50 m (spored {emata). 
-Na plo{tadot "Sveti Kliment Ohridski", grafi~ki prilog br. 3 -[ema na povr{ini za 
postavuvawe na urbana oprema (Del 2). 
-Na plo{tadot "Kru{evska Republika", grafi~ki prilog br. 4 - [ema na povr{ini za 
postavuvawe na urbana oprema (Del 3), kako i vo grafi~ki prilog br. 5 - [ema na povr{ini za 
postavuvawe na urbana oprema (Del 4); Na levata strana na pe{a~kata ulica koja odi kon 
Gorica odparcelata za "Obuka na voda", grafi~ki prilog br. 15 - [ema na  povr{ini za 
postavuvawe na urbana oprema (Del 14).  
4.1.3. Umetni~ki sliki 
-Povr{inata me|u trgovskiot centar "Amam" i ugostitelskiot kompleks "Letnica" po 
pe{a~kata ulica "Sveti Kliment Ohridski" planirana e za izrabotka i proda`ba na 
umetni~ki sliki i izrabotka na portreti, grafi~ki prilog br. 4 - [ema na povr{ini za 
postavuvawe na urbana oprema (Del 3). 
4.1.4. Narodni rakotvorbi 
-Povr{inata zapadno od dvornoto mesto na "Ku}ata na Uranija", pred ku}ata na "Hristo 
Uzunov"- Sarai{te predvidena za prezentacija I proda`ba na narodni rakotvorbi i sli~no, 
grafi~ki prilog br. 3 -[ema na povr{ini za postavuvawe na urbana oprema (Del 2). 
4.1.5. Knigi 
-Povr{inata me|u trgovskiot centar "Amam" i ugostitelskiot kompleks "Letnica" po 
trotoarot na ulica Makedonski prosvetiteli planirana e za postavuvawe na tipska oprema za 
proda`ba na knigi, grafi~ki prilog br. 4 - [ema na povr{ini zapostavuvawe na urbana 
oprema (Del 3). 
4.2. Urbana oprema vo funkcija na turisti~ki, kulturni i sportski nastani 
4.2.1. Detski igrali{ta (zabava na otvoreno) 
-Povr{ini za postavuvawe na rekviziti za detski igrali{ta, karting i sl. se planirani na 
pove}e lokacii na Sportskiot centar "Biljanini izvori", grafi~ki prilog br. 12 - [ema na 
povr{ini za postavuvawe na urbana oprema (Del 11), grafi~ki prilog br. 14 -[ema na 
povr{ini za postavuvawe na urbana oprema (Del 13) i na del od ulica "1-vi Maj" koja e 
zabraneta za soobra}aj. 
4.2.2. Zabava vo zatvoren (natkrien ) prostor 
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-Povr{ina za postavuvawe na oprema za odr`uvawe na cirkuski ve{tini, e planirana na 
sportskiot centar "Biljanini izvori", grafi~ki prilog br. 14 - [ema na povr{ini za 
postavuvawe na urbana oprema (Del 13). 
4.2.3. Zabava na otvoren - zatvoren prostor - "baloni" 
  
Postavuvawe na "baloni" od impregnirano platno (pricvrsteni za terenot), odnosno 
natkrivawe na postojnite i novopredvideni otvoreni sportski i rekreativni tereni - 
ko{arkarski, rakometni i sl. igrali{ta, prostori, vo zimski period, zaradi za{tita od 
nadvore{ni vlijanija. 
4.2.4. Prezentacija 
Postavuvawe na unificirana urbana oprema za vreme i pred odredeni praznici, turisti~ki, 
kulturni i sportski nastani kako i vo period na odr`uvawe na razni manifestacii i 
prezentacii, 
-Prostorot neposredno do bregot na Ohridskoto Ezero, pred zidinite "Ohridska krepost 
Dolna Porta, ju`en del"- kompleks Tabana e isto taka planiran za odr`uvawe na vakvi 
nastani, grafi~ki prilog br. 3 - [ema na povr{ini za postavuvawe na urbana oprema (Del 2); 
4.3.Terasi so i bez nastre{nici 
4.3.1.Masi i stolovi 
Povr{ini na koi se postavuvaat masi i stolovi pred ugostitelski objekti i prostori; 
-terasa dimenzionirana so {irina od 1 m e planirana za postavuvawe na eden red masi so po 
dva stolovi; 
-terasa dimenzionirana so {irina do 2 m e planirana za postavuvawe na eden red masi so po 
~etiri stolovi; 
-terasa dimenzionirana so {irina do 4 m e planirana za postavuvawe na dva reda masi so po 
~etiri stolovi; 
 terasa dimenzionirana so {irina do 6 m e planirana za postavuvawe na tri reda masi so po 
~etiri stolovi; 
-terasa dimenzionirana so {irina do 8 m e planirana za postavuvawe na ~etiri reda masi so 
po ~etiri stolovi; 
4.4. Platformi za razni manifestacii, prezentacii na kopno i na vodna povr{ina 
-Rezerviran prostor za ovaa namena e na plo{tadot "Kru{evska Republika", na povr{ina od 
okolu 1500 m2, grafi~ki prilog br. 5 -[ema na povr{ini za postavuvawe na urbana oprema 
(Del 4); 
-povr{ina od okolu 500 m2 za razni manifestacii vo vodnata povr{ina; 
4.5. Pokrieni i nepokrieni {ankovi 
Povr{ini za pokrieni i nepokrieni {ankovi mo`at da se postavat po barawe na investitori 
vo Centralnoto gradsko podra~je i kejot. 
-Pokraj postojnite postaveni {ankovi, pokrien {ank se predviduva I na levata strana na 
pe{a~kata ulica koja odi kon Gorica od  parcelata za "Obuka na voda", grafi~ki prilog br. 15 
- [ema na povr{ini za postavuvawe na urbana oprema (Del 14); 
4.6. Nastre{nici i tendi 
-Postavuvawe na nastre{nici, tendi vo dvornite mesta na ugostitelskite objekti i prostori ( 
hoteli, moteli, restorani,kafani, vili i sli~no) na celokupnata teritorija na 
Op{tinaOhrid. 
-Postavuvawe na nastre{nici na javni povr{ini pred ugostitelskite objekti i prostori ( 
hoteli, moteli, restorani, kafani, vili i sli~no). 
4.7. Telefonski govornici i dr. 
Postavuvawe na telefonski govornici, klupi, korpi za otpadoci i sl. Na celokupnata 
teritorija na Op{tina Ohrid. 
4.8. Javni sanitarni jazli 
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Povr{ini opredeleni na nekolku punkta za postavuvawe na javni sanitarni (suvi). jazli 
"Plao{nik", "Amfiteatar", pla`a "Sarai{te" i hotel "Palas". Po potreba pri odr`uvawe 
na javni prezentacii, manifestacii i sl. mo`no e postavuvawe i na drugi povr{ini. 
4.9. Reklamni i informacioni panoa 
Reklamnite i niformacionite panoa mo`at da se postavat na slobodni povr{ini, kade ne 
smetaat na pe{a~kata komunikacija, po barawe na pravni i fizi~ki lica. Mikrolokaciite za 
nivno postavuvawe }e gi odredi Sektorot za urbanizam i za{tita na `ivotnata sredina pri 
Lokalnata Samouprava, po nivno sogleduvawe. 
  
4.10. Turisti~ki info centri 
So cel na posetitelite i turistite na grad Ohrid i po{irokoto opkru`uvawe da im se 
obezbedi polesen pristap do informacii za celokupna turisti~ka ponuda predvideni se 
lokacii za turisti~ki info centri na pove}e punktovi na teritorijata na gradot Ohrid, kako 
i vo po{irokoto opkru`uvawe na vleznite magistralni pravci M4 i M5 i regionalnite patni 
pravci {to vodat vo Ohrid. 
Lokacii za postavuvawe na ovie Turisti~ki info centri: 
-Vlezot na Ohrid od strana na magistralniot pat M-4 na desnata strana na Bulevar 
"Turisti~ka" posle klu~kata na zemji{te  sopstvenost na RM (Kompleks plavo beli zgradi), 
grafi~ki prilog br. 16 - [ema na povr{ini za postavuvawe urbana oprema (Del 15). 
-Na magistralniot pat M-5 vo selo Kosel kaj nekoga{nata Op{tinska zgrada na zemji{te 
sopstvenost na RM. 
-Na regionalniot pat R-501 (Ohrid - Sveti Naum - Granica so RAlbanija) vo selo Pe{tani kaj 
stanbeno - delovniot kompleks na "CIP" Uslovite za nivno funkcionirawe i postavuawe 
(dobivawe dozvola za koristewe na prostorot, ureduvawe, izgradba na parking prostor, dovod 
na elektri~na energija, sanitaren ~vor, dovod na voda i sli~no) }e gi definira ELS - Ohrid. 
Za polesen i pobrz pristap do ovie info centri, treba da se postavat soodvetni znaci (info 
elementi) i patokazi so cel tie da bidat obele`eni. 
4.11. Kulturni info centri 
So cel na posetitelite i turistite na grad Ohrid i po{irokoto opkru`uvawe da im se 
obezbedi polesen pristap do informacii za nedvi`noto kulturno nasledstvo, kulturno 
istoriskite spomenici i sl.predvideni se kulturni info centri: 
-Na pro{ireniot prostor na kejot na Ohridskoto Ezero, pred pristani{teto - grafi~ki 
prilog br. 3 - [ema na povr{ini za postavuvawe na urbana oprema (Del 2). 
  
- Povr{ina pome|u Trgovskiot centar "Amam" i Trgovsko -ugostitelskiot kompleks 
"Letnica"- grafi~ki prilog br. 4 - [ema na povr{ini za postavuvawe na urbana oprema (Del 
3). 
-Rezerviran prostor za ovaa namena e na plo{tadot "Kru{evska Republika" - grafi~ki prilog 
br. 5 - [ema na povr{ini za postavuvawe na urbana oprema (Del 4); 
4.12. Touch screen aparati 
Za podobra infrmiranost na posetitelite na grad Ohrid so sodr`inite koi se nudat, se javuva 
potreba od postavuvawe na touch screen uredi na pove}e lokacii. Del od niv se ve}e postaveni 
na atraktivni lokaciii na teritorijata na grad Ohrid i ve}e funkcioniraat, no po celosnoto 
sogleduvawe i ispolnuvawe na soodvetni uslovi za nivno funkcionirawe (obezbeduvawe na 
dozvola, dovod na elektri~na energija, merki za za{tita na aparatot i sli~no) mo`at da se 
postavat i dopolnitelni Touch screen aparati. 
4.13. Povr{ini za podvi`na urbana oprema 
Povr[ini za postavuvawe - parkirawe na podvi`na urbana oprema -prevozni sredstva koi ne 
ja zagaduvaat okolinata za rekreacija I ragleduvawe na gradot (velosipedi na ~etiri trkala, 
podvi`en pab i sl.), Mikrolokaciite za nivno postavuvawe }e gi odredi Sektorot za 
urbanizam i za{tita na `ivotnata sredina pri Lokalnata Samouprava, po nivnosogleduvawe. 
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5. MERKI ZA ZA[TITA NA KULTURNOTO NASLEDSTVO 
 
So donesuvawe na Zakonot za proglasuvawe na staroto gradsko jadro na Ohrid za kulturno 
nasledstvo od osobeno zna~ewe (Slu`ben vesnik na RM br.47/11) i Godi{nata programa za 
postavuvawe na urbana oprema vo Op{tina Ohrid, kako planska dokumentacija so koja se 
ureduvaat i delovi od prostorot na Staroto gradsko jadro na Ohrid, kako i delovi od 
kontaktnata zona na Staroto gradsko jadro na Ohrid, treba da se usoglasi, zaradi za{tita, 
ureduvawe, revitalizacija i racionalno koristewe na prostorot koj vleguva vo nivnite 
granici. Osobeno treba da se primenat del od to~kite od ~len 7 i ~len 8 od Zakonot za 
proglasuvawe na starotogradsko jadro na Ohrid za kulturno nasledstvo od osobeno zna~ewe: 

^len 7 
(1) Vo staroto gradsko jadro na Ohrid ne smee: 
12) da se vovedat novi nameni koi predizvikuvaat bu~ava i zagaduvawe na okolinata; 
13) da se parkira do za{titenite dobra i da se formiraat parking mesta do niv; 
14) da se menuva obrabotkata na pe{a~kite pateki i na soobra}ajnicite od kameni plo~i i 
granitni kocki; 
15) da se upotrebuvaat paver - elementi (behaton) kako obrabotka na pe{a~kite povr{ini; 
16) da se postavuvaat potpira~i, televiziski anteni, repetitori, golemi reklamni panoa i 
sli~no; 
17) da se o{tetuva Staroto gradsko jadro na Ohrid, osobeno so nesoodvetno koristewe; 
(2) Vo Staroto gradsko jadro na Ohrid re`imot na za{tita se ostvaruva spored detalno 
definirani parametri vo detalnite urbanisti~ki planovi (ovde se raboti za planska 
dokumentacija koja se izrabotuva vo istiot razmer kako i tie) od ~lenot 6 na Zakonot za 
proglasuvawe na staroto gradsko jadro na Ohrid za kulturno nasledstvo od osobeno zna~ewe 
(Slu`ben vesnik na RM br.47/11) koi se donesuvaat za spomeni~kata celina: 
15) vklopuvawe na natpisi na firmi i drugi natpisi, bilbordi, neonski i drug vid na reklami, 
soobra}ajni znaci, spomeni~ka signalistika,osvetluvawe, urbana oprema na otvorenite 
prostori; 
^len 8 
(1) Vo kontaktnata zona na Staroto gradsko jadro na Ohrid ne smee: 
4) da se izveduvaat intervencii koi mo`at da go zagrozat integritetot na poedine~nite 
za{titeni dobra vo radius od 15 m okolu objektite; 
^len 9 
(1) Op{tinata Ohrid i nejzinite organi i javni slu`bi se odgovorni za sproveduvawe na 
merki i aktivnosti vo za{titenoto podra~je vo ramkite na nivnite nadle`nosti utvrdeni so 
ovoj i so drug zakon; 
  
6. OPШTI USLOVI ZA POSTAVUVAWE NA URBANA OPREMA 
 

^len 1 
Povr{inite za postavuvaweto na urbanata oprema predlo`eni so Godi{nata Programa za 
postavuvawe na urbana oprema vo Op{tina Ohrid, treba da se po~ituvaat: 

 
^len 2 

Pri organizacija na povr{inite za postavuvawe na urbana oprema osobeno da se vnimava da ne 
se naru{i osnovnata namena vo prostorot i bezbednosta vo soobra}ajot ( da ne se postavuva 
oprema {to }e pretstavuva bariera pri dvi`ewe na pe{acite - dopolnitelni masi, korita za 
cve}a, reklamni panoa i sli~no); 

^len 3 
Da se po~ituva ~len 80 od Pravilnikot za standardi i normativi za urbanisti~ko planirawe 
("Slu`ben Vesnik na RM" br. 63/12, 126/12 i 19/13) 
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- "Postojanata i vremenata urbana oprema na javnite pe{a~ki povr{ini ne smee da 
pretstavuva arhitektonska bariera i da go popre~uva ili ote`nuva soobra}ajot na pe{acite, a 
osobeno na licata so invalidnost so koli~ki; 

 
^len 4 

Vremeno postavuvawe na urbana oprema vo no}nite ~asovi vo stariot del na Ohrid (vo vreme 
na zabrana na soobra}aj); 
 

^len 5 
Povr{inata anga`irana za postavuvawe na urbana oprema mo`e da senadkrie so konzolna 
tenda, ~ador, odnosno nastre{nica na javnatapovr{ina, koi }e bidat postaveni vo granici na 
dozvolenata povr{ina ozna~ena vo grafi~kiot prilog; 
 

^len 6 
Povr{inite predvideni za postavuvawe na urbanata oprema na javnite povr{ini vo 
grafi~kiot prilog se orientacioni, a to~no }e se definiraat i opredlat so izrabotkata na 
Idejniot proekt za postavuvawe na urbanata oprema. Negovoto utvrduvawe }e bide uslov za 
dobivawe na Odobrenie.za postavuvawe na urbana oprema. Del od opremata mo`e da bide 
postavena I na povr{ina sopstvenost na fizi~ko ili pravno lice, no so prethodna nivna 
soglasnost; 

^len 7 
Za novo otvorenite objekti i prostorii, odnosno prenameneti za vr{ewe na ugostitelska 
dejnost, vo period dodeka e vo sila ovaa Planska dokumentacija, a ne se planirani i 
prezentirani vo grafi~kiot prilog na Godi{nata programa za postavuvawe na urbana oprema 
vo Op{tina Ohrid, po barawe na fizi~ki i pravni lica, Sektorot za urbanizam i za{tita na 
`ivotnata sredina, odnosno po nivni sogleduvawa, soglasno va`e~kata zakonska regulative, }e 
mo`e da izdava Odobrenie za postavuvawe urbana oprema; 
 

^len 8 
Za potrebite na gra|anite vo i nadvor od gradskoto podra~je vo Op{tina Ohrid, koe ne e 
opfateno so grafi~kiot prilog "[ema na povr{ini za postavuvawe na urbana oprema" na 
Godi{nata programa za postavuvawe na urbana oprema vo Op{tina Ohrid, Sektorot za 
urbanizam i za{tita na `ivotnata sredina soglasno va`e~kata zakonska regulativa }e mo`e 
da izdava Odobrenie za postavuvawe urbana oprema po barawa na investitorite (pravni i 
fizi~ki lica). vo dvornite mesta na ugostitelskite objekti i prostori - hoteli, moteli, 
restorani, kafani, vili i sli~no; 

^len 9 
So Odobrenieto za postavuvawe na urbana oprema se utvrduvaat uslovite, na~inot i rokot za 
postavuvawe i otstranuvawe na urbanata oprema; 

 
^len 10 

Odobrenieto za postavuvawe na urbana oprema }e go izdava Gradona~alnikot na op{tinata, po 
utvrduvawe na Programata od strana na Sovetot na Op{tina Ohrid; 

 
^len 11 

Urbanata oprema se postavuva po dobieno Odobrenie za postavuvawe na urbana oprema  
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Napomena 
 
1. Rastojanieto me|u postavenata urbanata oprema (masi i stolovi) na preminot od ulica 

″Sv. Kliment Ohridski″ kon plo{tadot (me|u ugostitelskite objekti ″Letnica″ i 
″Lucerna″) da ne bide pomalo od  8,0 m. 
 

2. Rastojanieto pome|u postavenata urbana oprema (masi i stolovi) na ulica ″Samoilova″ 
da bide kontrolirano (soglasno {emata) za da se obezbedi nepre~ena komunikacija kon 
stariot del na gradot. 
 
3. Ne se dozvoluva postavuvawe na otvoreni ili natkrieni skari, kako i aparati za 
proizvodstvo i proda`ba na hrana na otvoren prostor. 

 
 
Број  07 – 2100/4-1                                                СОВЕТ  НА ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                          Претседател, 
О х р и д                                                                             Гордана Коњановска,с.р   
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Сл.весник на РМ“ 
бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07), 
Градоначалникот на општина Охрид го донесе следниот: 
 
 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА  ПРОГЛАСУВАЊЕ НА    ИЗЈАВАТА ЗА ИСПОЛНУВАЊЕ НА УСЛОВИ ПО  ДОГОВОР ЗА ЗАЕМ ПО 

ПРОЕКТОТ  „ВОДОСНАБДУВАЊЕ  И ОДВЕДУВАЊЕ ОТПАДНИ ВОДИ“   
  

           
 
       СЕ  ПРОГЛАСУВА,  Изјавата за исполнување на услови по  Договор за заем по проектот  
„Водоснабдување  и одведување отпадни води“ , што ja донесе Советот на општина Охрид на 
седницата одржана на ден 17.05.2013 година. 

 
 
Број  08 -2100/5                                                                                                ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                                  Градоначалник, 
О х р и д                                                                                                           Никола Бакрачески,с.р      
 
 
 

Врз основа на член 36  од Законот за локална самоуправа  („Службен  весник на РМ “ бр. 
5/02) и член 18  од Статутот на Општина Охрид  („Службен гласник на општина Охрид “ бр.8/07), 
во врска    со Законот  за задолжување на Република Македонија со заем   кај  Европска 
инвестициона банка  по  Договорот   за заем  по проектот „Водоснабдување и одведување отпадни 
води“  ( „Службен весник на РМ“  бр. 83/10),  Советот на општина Охрид  на седницата одржана 
на ден   17.05.2013  година ја  донесе следната: 
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   И З Ј А В А 

ЗА  ИСПОЛНУВАЊЕ НА УСЛОВИ ПО ДОГОВОР ЗА ЗАЕМ ПО  
ПРОЕКТОТ „ВОДОСНАБДУВАЊЕ И ОДВЕДУВАЊЕ ОТПАДНИ ВОДИ“ 

 
  

Член   1 
Општина Охрид  потврдува дека ги исполнува следните услови: 
 

- Општина Охрид има формирано ЈП „Нискоградба“ кое има склучено   соодветен Договор  
со општината за определената намена  за одведување  на отпадни води, кое постои 
специјално за оваа намена. 

- ЈП „Нискоградба“  ги покрива услугите кои се донесуваат  на одведување  на отпадни води   
и не е оптоварено со долгови кој би го довеле во прашање   неговото функционирање. 

- ЈП „Нискоградба“ со утврдената тарифа овозможува покривање на трошоците  за тековното   
и идно функционирање  и одржување на Проектот. 

- Проектите   со кои ќе аплицира  општината ќе бидат одобрени  со одлука од Советот   на 
општината за секој Проект посебно.  

- Сите досега финансирани проекти   за одведување на отпадни води   во општината Охрид   
од  донации од  државата или меѓународни институции  се реализирани  и се во функција. 

- До колку општината не ги исполни условите од дадената   одлука  се обврзува да ги  врати   
средствата во целост. 

 
 
                                                                Член 2 
Со влегувањето во сила на оваа Изјава престанува да важи Нацрт Изјавата за  исполнување 

на услови по договор за заем по проектот „Водоснабдување и одведување отпадни води“ бр. 07-
1626/17  од 27.04 2012 год. 

 
Член   3 

 Оваа одлука  влегува во сила   со денот на донесувањето,  а ќе  се објави во  “Службен 
гласник на општина Охрид“. 
 
 
Број  07-2100/5                                         СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД  
17.05.2013  год.                                                                                                Претседател 
Охрид                                                                                                               Гордана Коњановска,с.р   
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Сл.весник на РМ“ 
бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07), 
Градоначалникот на општина Охрид го донесе следниот: 
 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА  ПРОГЛАСУВАЊЕ НА     ОДЛУКАТА ЗА  ПРЕНЕСУВАЊЕ  ПРАВОТО НА СОПСТВЕНОСТ НА 

НОВОПРОИЗВЕДЕН НИСКОПОДЕН ДВОКАТЕН АВТОБУС ОД ОТВОРЕН ТИП ОД ОПШТИНА ОХРИД 
НА ЈП „БИЛЈАНИНИ ИЗВОРИ“ ОХРИД 
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       СЕ  ПРОГЛАСУВА, Oдлуката за пренесување  правото на сопственост на новопроизведен 
нископоден двокатен автобус од отворен тип од општина Охрид на ЈП „Билјанини Извори“ Охрид, 
што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 17.05.2013 година. 
 
 
Број  08 -2100/6                                                                                                 ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                                   Градоначалник, 
О х р и д                                                                                                            Никола Бакрачески,с.р      
 
 

Врз основа на член 36 точка 10  од Законот за локалната самоуправа (“Службен весник на 
РМ“ бр.5/02) член 18 точка 10 од Статутот на општина Охрид („ Службен гласник на општина 
Охрид  бр.08/07) ,Советот на општина Охрид на седницата  одржана на  ден 17.05.2013 година ја  
донесе следната : 

 
 

  О Д Л У К А 
ЗА ПРЕНЕСУВАЊЕ  ПРАВОТО НА СОПСТВЕНОСТ НА  НОВОПРОИЗВЕДЕН НИСКОПОДЕН ДВОКАТЕН 

АВТОБУС ОД  ОТВОРЕН ТИП ОД ОПШТИНА ОХРИД  НА ЈП „ БИЛЈАНИНИ ИЗВОРИ“ ОХРИД   
 
 

Член 1 
 Со оваа одлука се пренесува  правото на сопственост од  општина Охрид на ЈП „Билјанини 
Извори“ Охрид на новопроизведен нископоден двокатен автобус од отворен тип и тоа: 
 
 
1. АВТОБУС БРОЈ 1: 

- Број на шасија : LZYTBGE61C1026087   
- тип на мотор:ISB 6. 7E5285B 21969170 
- марка: YUTONG 
- Тип: ZK6116HGS- Open 
- вкупно дозволена маса:18 тона 
- година на производство: 2012 
- Тип на менувач : ZF 6HP504C A/T (6+R) 
- Сила на мотор : 209 KW 
- Работна зафатнина на моторот:  6.692,4 cm3 
- Места за седење : 60+1=61 
- Места за стоење:20 
-  Боја на каросерија : RAL 3002- црвена 
- Електрична погонувана рампа за инвалиди: ДА 
- Клима уред: ДА 
- Дигитален тахограф: ДА 
-  

Член 2 
 Новопроизведениот нископоден двокатен автобус од отворен тип од член 1 на оваа Одлука 
се  пренесува во сопственост на ЈП „Билјанини Извори“ Охрид, без надомест. 
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Член 3 
 Градоначалникот на  општина Охрид  ќе склучи договор со директорот на ЈП  „ Билјанини 
Извори “ Охрид  со кој ќе се уредат правата и обврските за  новопроизведениот  нископоден 
двокатен автобус од  отворен тип од член 1 од оваа одлука. 

 
Член 4 

 Оваа одлука влегува во сила  осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен гласник на 
општина Охрид“. 
 
 
Број  07- 2100/6                                                                                  СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                                 Претседател, 
Охрид                                                                                                               Гордана  Коњановска,с.р     
 
 
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Сл.весник на РМ“ 
бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07), 
Градоначалникот на општина Охрид го донесе следниот: 
 

 
З А К Л У Ч О К 

ЗА  ПРОГЛАСУВАЊЕ НА     ОДЛУКАТАЗА  РАЗРЕШУВАЊЕ  ЧЛЕНОВИ 
 ОД  УПРАВНИОТ ОДБОР НА МЈП „ПРОАКВА“ СТРУГА 

  
            

       СЕ  ПРОГЛАСУВА, Oдлуката за разрешување  членови од  Управниот одбор на МЈП 
„Проаква“ Струга , што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 
17.05.2013 година. 
 
 
Број  08 -2100/7                                                                                            ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                              Градоначалник, 
О х р и д                                                                                                       Никола Бакрачески,с.р      
 
 

Врз основа нa член 17 од Законот за јавните претпријатија („ Сл. весник на РМ “ бр.38/96 .... 
6/2012) , член 36 став 1 точка 5  од Законот за локална самоуправа  („ Сл. весник на РМ “ бр. 5/02) 
и член 18 став 1 точка 5 од Статутот на општина Охрид („Службен гласник на општина Охрид“ 
бр.8/07), Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден  17.05.2013 година донесе: 
 

   О Д Л У К А 
ЗА  РАЗРЕШУВАЊЕ ЧЛЕНОВИ  ОД УПРАВНИОТ  ОДБОР  

НА МЈП “ПРОАКВА“ СТРУГА 
 

 
Член   1 

 СЕ РАЗРЕШУВААТ  членовите  од Управниот  одбор на     МЈП “ПРОАКВА“  Струга  : 
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 МАРЈАН  ТАСЕСКИ 
 ВАСКО ЈОВАНОСКИ 
 НАУМЧЕ КОРДОСКИ 
 НИКОЛА ПАСКАЛИ 
 НАТАША МУШАРЕСКА 
 ЕСАТ АСЛАНИ 
 БЛАГУНА НАУМОСКА 

 
 

Член   2 
Оваа Одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен гласник на 

општина Охрид“. 
 
 
Број  07-2100/7                                                                                СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                                Претседател 
О х р и д                                                                                                          Гордана Коњановска,с.р   
 
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Сл.весник на РМ“ 
бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07), 
Градоначалникот на општина Охрид го донесе следниот: 
 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА  ПРОГЛАСУВАЊЕ НА     ОДЛУКАТАЗА  ИМЕНУВАЊЕ   ЧЛЕНОВИ  

ВО  УПРАВНИОТ ОДБОР НА МЈП „ПРОАКВА“ СТРУГА 
  

    
       

       СЕ  ПРОГЛАСУВА, Oдлуката за именување   членови во  Управниот одбор на МЈП 
„Проаква“ Струга , што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 
17.05.2013 година. 

 
 
Број  08 -2100/8                                                                                                 ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                                   Градоначалник, 
О х р и д                                                                                                            Никола Бакрачески,с.р      
 
 

Врз основа нa член 17 од Законот за јавните претпријатија („ Сл. весник на РМ “ бр.38/96 .... 
6/2012) , член 36 став 1 точка 5  од Законот за локална самоуправа  („ Сл. весник на РМ “ бр. 5/02) 
и член 18 став 1 точка 5 од Статутот на општина Охрид („Службен гласник на општина Охрид“ 
бр.8/07), Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден  17.05.2013 година донесе: 
 
 

  О Д Л У К А 
ЗА  ИМЕНУВАЊЕ ЧЛЕНОВИ   ВО  УПРАВНИОТ ОДБОР  

   НА МЈП “ПРОАКВА“ СТРУГА  
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Член   1 
 За членови   во Управниот   одбор на   МЈП “ПРОАКВА“  Струга СЕ ИМЕНУВААТ  : 
 

 НАДИЦА ДУКОСКА   
 БОШКО КИТЕСКИ   
 ПЕТАР МИСОСКИ   
 ЃОКО МАЛЕСКИ   
 АЛЕКСАНДАР МИЛЕСКИ   
 БИЛЈАНА МИТРЕВСКА 
 МИТЕ КОСТЕСКИ  

 
   

Член 2 
 Мандатот на членовите на Управниот одбор трае 4 години. 
 

Член   3 
Оваа Одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен гласник на 

општина Охрид“. 
 
 
Број 07-2100/8                                                                                СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                               Претседател 
О х р и д                                                                                                         Гордана Коњановска,с.р   
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Сл.весник на РМ“ 
бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07), 
Градоначалникот на општина Охрид го донесе следниот: 
 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА  ПРОГЛАСУВАЊЕ НА     ОДЛУКАТА ЗА  РАЗРЕШУВАЊЕ  ЧЛЕНОВИ  

ОД НАДЗОРНИОТ ОДБОР НА МЈП „ПРОАКВА“ СТРУГА 
  

            
       СЕ  ПРОГЛАСУВА, Oдлуката за разрешување членови од Надзорниот одбор на МЈП 
„Проаква“ Струга, што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 
17.05.2013 година. 

 
 
Број  08 -2100/9                                                                                              ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                                Градоначалник, 
О х р и д                                                                                                         Никола Бакрачески,с.р      
 
 
 

Врз основа нa член 26 од Законот за јавните претпријатија („ Сл. весник на РМ “ бр.38/96 .... 
6/2012) , член 36 став 1 точка 5  од Законот за локална самоуправа  („ Сл. весник на РМ “ бр. 5/02)  
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и член 18 став 1 точка 5 од Статутот на општина Охрид („Службен гласник на општина 

Охрид“ бр.8/07), Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден  17.05.2013 година 
донесе: 
 

 
  О Д Л У К А 

ЗА  РАЗРЕШУВАЊЕ ЧЛЕНОВИ   ОД НАДЗОРНИОТ  ОДБОР  
НА МЈП “ПРОАКВА“ СТРУГА 

 
 

Член   1 
СЕ РАЗРЕШУВААТ  членовите   од  Надзорниот  одбор на     МЈП “ПРОАКВА“  Струга  : 

 
 СОЊА  ТОМАНОСКА 
 ПЕТРЕ ЛЕСКАРОСКИ 
 КАТЕРИНА НАУМОСКА 

 
Член   2 

Оваа Одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен гласник на 
општина Охрид“. 
 
 
Број  07-2100/9                                                                             СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                            Претседател 
О х р и д                                                                                                      Гордана Коњановска,с.р   
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Сл.весник на РМ“ 
бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07), 
Градоначалникот на општина Охрид го донесе следниот: 
 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА  ПРОГЛАСУВАЊЕ НА     ОДЛУКАТАЗА  ИМЕНУВАЊЕ ЧЛЕНОВИ  

ВО НАДЗОРНИОТ ОДБОР НА МЈП „ПРОАКВА“ СТРУГА 
  

            
       СЕ  ПРОГЛАСУВА, Oдлуката за именување членови во Надзорниот одбор на МЈП 
„Проаква“ Струга , што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 
17.05.2013 година. 

 
 
Број  08 -2100/10                                                                                           ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                               Градоначалник, 
О х р и д                                                                                                        Никола Бакрачески,с.р      
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Врз основа нa член 26 од Законот за јавните претпријатија („ Сл. весник на РМ “ бр.38/96 .... 
6/2012) , член 36 став 1 точка 5  од Законот за локална самоуправа  („ Сл. весник на РМ “ бр. 5/02) 
и член 18 став 1 точка 5 од Статутот на општина Охрид („Службен гласник на општина Охрид“ 
бр.8/07), Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден  17.05.2013 година донесе: 
 
 

О Д Л У К А 
ЗА  ИМЕНУВАЊЕ ЧЛЕНОВИ  ВО  НАДЗОРНИОТ ОДБОР  

   НА МЈП “ПРОАКВА“ СТРУГА  
 

Член   1 
 За членови   во Надзорниот   одбор на   МЈП “ПРОАКВА“  Струга СЕ ИМЕНУВААТ  : 

 
 КАТЕРИНА ИЛИЈОСКА   
 БИЉАНА ШИКАЛЕСКА МОМИРОСКА   
 КРСТИНКА  КЛИМОСКА 
    

Член 2 
Мандатот на членовите на Надзорниот одбор трае 4 години. 

 
 

Член   3 
Оваа Одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен гласник на 

општина Охрид“. 
 
 
Број 07-2100/10                                                                              СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                               Претседател 
О х р и д                                                                                                         Гордана Коњановска,с.р   

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Сл.весник на РМ“ 
бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07), 
Градоначалникот на општина Охрид го донесе следниот: 
 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА  ПРОГЛАСУВАЊЕ НА     ОДЛУКАТА ЗА  РАЗРЕШУВАЊЕ  ЧЛЕНОВИ 

 ОД  УПРАВНИОТ ОДБОР НА ЈП „ НИСКОГРАДБА ОХРИД “ ОХРИД 
  

    
         

       СЕ  ПРОГЛАСУВА, Oдлуката за разрешување  членови од  Управниот одбор на ЈП „ 
Нискоградба Охрид “ Охрид , што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана на 
ден 17.05.2013 година. 
 
 
Број  08 -2100/11                                                                                           ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                               Градоначалник, 
О х р и д                                                                                                        Никола Бакрачески,с.р      
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Врз основа нa член 17 од Законот за јавните претпријатија („ Сл. весник на РМ “ бр.38/96 .... 

6/2012) , член 36 став 1 точка 5  од Законот за локална самоуправа  („ Сл. весник на РМ “ бр. 5/02) 
и член 18 став 1 точка 5 од Статутот на општина Охрид („Службен гласник на општина Охрид“ 
бр.8/07), Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден  17.05.2013 година донесе: 

 
 

О Д Л У К А 
ЗА  РАЗРЕШУВАЊЕ ЧЛЕНОВИ  ОД УПРАВНИОТ  ОДБОР 

НА ЈП “ НИСКОГРАДБА ОХРИД ” ОХРИД 
 

 
Член   1 

 СЕ РАЗРЕШУВААТ  членовите  од Управниот  одбор на ЈП         
„НИСКОГРАДБА ОХРИД “ ОХРИД и тоа  : 
 

 ВЕСНА ЛЕВЕСКА 
 КОСТА ТРПОСКИ 
 БИЛЈАНА СЕКУЛОСКА 
 ЖАНА НАСТОСКА 
 ЗОРАН РИСТЕСКИ 
 ВЕНКО КАЛАЧОСКИ 
 ЦВЕТА МИТАНОСКА 

 
Член   2 

Оваа Одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен гласник на 
општина Охрид“. 
 
 
Број  07-2100/11                                                                              СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                                Претседател 
О х р и д                                                                                                          Гордана Коњановска,с.р   
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Сл.весник на РМ“ 
бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07), 
Градоначалникот на општина Охрид го донесе следниот: 
 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА  ПРОГЛАСУВАЊЕ НА     ОДЛУКАТА ЗА  ИМЕНУВАЊЕ   ЧЛЕНОВИ  
ВО  УПРАВНИОТ ОДБОР НА ЈП  „ НИСКОГРАДБА ОХРИД “ ОХРИД 

  
           

       СЕ  ПРОГЛАСУВА, Oдлуката за именување   членови во  Управниот одбор на ЈП         
„ Нискоградба Охрид “ Охрид  , што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана 
на ден 17.05.2013 година. 
 
Број  08 -2100/12                                                                                              ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                                  Градоначалник, 
О х р и д                                                                                                           Никола Бакрачески,с.р      
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Врз основа нa член 17 од Законот за јавните претпријатија („ Сл. весник на РМ “ бр.38/96 .... 

6/2012) , член 36 став 1 точка 5  од Законот за локална самоуправа  („ Сл. весник на РМ “ бр. 5/02) 
и член 18 став 1 точка 5 од Статутот на општина Охрид („Службен гласник на општина Охрид“ 
бр.8/07), Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден  17.05.2013 година донесе: 
 
 

О Д Л У К А 
ЗА  ИМЕНУВАЊЕ ЧЛЕНОВИ   ВО  УПРАВНИОТ ОДБОР  

   НА ЈП “ НИСКОГРАДБА ОХРИД ” ОХРИД 
 
 

Член   1 
 За членови   во Управниот   одбор на    ЈП “ НИСКОГРАДБА ОХРИД ” ОХРИД  СЕ 
ИМЕНУВААТ  : 
 

 AЦО РАЗМОСКИ  
 НИКОЛИНА РИСТОСКА   
 ТОНИ КОТАЛЕСКИ   
 НИКОЛА  ЛЕКОСКИ   
 ГОЦЕ ЈОВАНОВСКИ   
 ЕНИС БИБА 
 ЦВЕТАН НАСТОСКИ 

 
 

Член 2 
 Мандатот на членовите на Управниот одбор трае  4 години. 
 

 
 

Член   3 
Оваа Одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен гласник на 

општина Охрид“. 
 
 
Број 07-2100/12                                                                           СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                            Претседател 
О х р и д                                                                                                      Гордана Коњановска,с.р   
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Сл.весник на РМ“ 
бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07), 
Градоначалникот на општина Охрид го донесе следниот: 
 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА  ПРОГЛАСУВАЊЕ НА     ОДЛУКАТА ЗА  РАЗРЕШУВАЊЕ   ЧЛЕНОВИ  

ОД НАДЗОРНИОТ ОДБОР НА ЈП „ НИСКОГРАДБА ОХРИД“ ОХРИД 
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 СЕ  ПРОГЛАСУВА, Oдлуката за разрешување   членови од Надзорниот одбор на ЈП „ 
Нискоградба Охрид“ Охрид , што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана на 
ден 17.05.2013 година. 
 
Број  08 -2100/13                                                                                         ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                             Градоначалник, 
О х р и д                                                                                                      Никола Бакрачески,с.р 
      
 

Врз основа нa член 26 од Законот за јавните претпријатија („ Сл. весник на РМ “ бр.38/96 .... 
6/2012) , член 36 став 1 точка 5  од Законот за локална самоуправа  („ Сл. весник на РМ “ бр. 5/02) 
и член 18 став 1 точка 5 од Статутот на општина Охрид („Службен гласник на општина Охрид“ 
бр.8/07), Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден  17.05.2013 година донесе: 

 
 

О Д Л У К А 
ЗА  РАЗРЕШУВАЊЕ ЧЛЕНОВИ  ОД НАДЗОРНИОТ  ОДБОР 

НА ЈП “НИСКОГРАДБА ОХРИД “ ОХРИД 
 

 
Член   1 

СЕ РАЗРЕШУВААТ  членовите  од  Надзорниот  одбор на  ЈП         
„НИСКОГРАДБА  ОХРИД “ ОХРИД и тоа: 
 

  КЛИМЧО АНГЕЛОСКИ 

 ЉУБИЦА ИЛИЕСКА 

 АЛИМ АРБЕН 

 МАРГАРИТА МИЛЕСКА 

 НАУМ АРНАУДОВ 
 

Член   2 
Оваа Одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен гласник на 

општина Охрид“. 
 
 
Број  07-2100/13                                                                              СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                                Претседател 
О х р и д                                                                                                          Гордана Коњановска,с.р   
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Сл.весник на РМ“ 
бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07), 
Градоначалникот на општина Охрид го донесе следниот: 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА  ПРОГЛАСУВАЊЕ НА     ОДЛУКАТА ЗА ИМЕНУВАЊЕ  ЧЛЕНОВИ  
ВО НАДЗОРНИОТ ОДБОР НА ЈП „ НИСКОГРАДБА ОХРИД “ ОХРИД  
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       СЕ  ПРОГЛАСУВА, Oдлуката за именување  членови во Надзорниот одбор на ЈП „ 
Нискоградба Охрид “ Охрид , што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана на 
ден 17.05.2013 година. 
 
 
Број  08 -2100/14                                                                                           ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                               Градоначалник, 
О х р и д                                                                                                        Никола Бакрачески,с.р      
 
 

Врз основа нa член 26 од Законот за јавните претпријатија („ Сл. весник на РМ “ бр.38/96 .... 
6/2012) , член 36 став 1 точка 5  од Законот за локална самоуправа  („ Сл. весник на РМ “ бр. 5/02) 
и член 18 став 1 точка 5 од Статутот на општина Охрид („Службен гласник на општина Охрид“ 
бр.8/07), Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден  17.05.2013 година донесе: 
 
 

О Д Л У К А 
ЗА  ИМЕНУВАЊЕ ЧЛЕНОВИ   ВО  НАДЗОРНИОТ ОДБОР  

   НА ЈП “ НИСКОГРАДБА ОХРИД “ ОХРИД 
 

Член   1 
 За членови во Надзорниот   одбор на ЈП „ НИСКОГРАДБА  ОХРИД“ ОХРИД СЕ 
ИМЕНУВААТ  : 
 

 ЈОВАН ЈАКИМОСКИ  
 КАТЕРИНА БАУЛОСКА   
 СЕРВЕТ КУРТО 
 НАТАША ЛАМБЕСКА 
 ЃОКО МАНЕСКИ 

 
Член 2  

 Мандатот на членовите на управниот одбор трае  4 години. 
 

Член   3 
Оваа Одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен гласник на 

општина Охрид“. 
 
 
Број 07-2100/14                                                                             СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                             Претседател 
О х р и д                                                                                                       Гордана Коњановска,с.р   
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Сл.весник на РМ“ 
бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07), 
Градоначалникот на општина Охрид го донесе следниот: 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА  ПРОГЛАСУВАЊЕ НА     ОДЛУКАТА ЗА  РАЗРЕШУВАЊЕ  ЧЛЕНОВИ  

ОД  УПРАВНИОТ ОДБОР НА ЈП „  ГРАДСКИ ГРОБИШТА “ ОХРИД 



 
22.05.2013 год.          „Службен гласник “  бр. 8                страна  33 

e-mail: sovet@ohrid.gov.mk 
 

 

 
       

       СЕ  ПРОГЛАСУВА, Oдлуката за разрешување  членови од  Управниот одбор на ЈП „  
Градски Гробишта “ Охрид , што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана на 
ден 17.05.2013 година. 
 
 
Број  08 -2100/15                                                                                               ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                                    Градоначалник, 
О х р и д                                                                                                               Никола Бакрачески,с.р      
 
 

Врз основа нa  член 36  став 1 точка 5 од Законот за локална самоуправа и член 18 став     1 
точка 5 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07), Советот на 
општина Охрид на седницата одржана на ден   17.05.2013 година донесе: 
 
 

О Д Л У К А 
ЗА  РАЗРЕШУВАЊЕ ЧЛЕНОВИ  ОД УПРАВНИОТ  ОДБОР 

НА   ЈП „ ГРАДСКИ ГРОБИШТА“  ОХРИД 
 

 
Член   1 

СЕ РАЗРЕШУВААТ  членовите  од Управниот  одбор на    ЈП „Градски  гробишта“ Охрид     : 
 

 АЦО ЈОСИФОСКИ 
 ДЕЈАН ВЕЉАНОСКИ 
 ГОЦЕ РИСТЕСКИ 
 НОВЕ ЏУТЕСКИ 
 КОСТЕ КАРОСКИ 

 
 

Член   2 
Оваа Одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавување во „Службен гласник на 

општина Охрид“. 
 
 
Број  07-2100/ 15                                                                        СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                           Претседател 
О х р и д                                                                                                     Гордана Коњановска,с.р   
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Сл.весник на РМ“ 
бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07), 
Градоначалникот на општина Охрид го донесе следниот: 

 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА  ПРОГЛАСУВАЊЕ НА     ОДЛУКАТА ЗА ИМЕНУВАЊЕ   ЧЛЕНОВИ  
ВО  УПРАВНИОТ ОДБОР НА ЈП  „ ГРАДСКИ ГРОБИШТА “ ОХРИД  

  



 
22.05.2013 год.          „Службен гласник “  бр. 8                страна  34 

e-mail: sovet@ohrid.gov.mk 
 

 

    
        

       СЕ  ПРОГЛАСУВА, Oдлуката за именување   членови во  Управниот одбор на ЈП  „ Градски 
Гробишта “ Охрид  , што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 
17.05.2013 година. 

 
 
Број  08 -2100/16                                                                                           ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                               Градоначалник, 
О х р и д                                                                                                        Никола Бакрачески,с.р 
      
 

Врз основа нa член 17 од Законот за јавните претпријатија („ Сл. весник на РМ “ бр.38/96 .... 
6/2012) , член 36 став 1 точка 5  од Законот за локална самоуправа  („ Сл. весник на РМ “ бр. 5/02) 
и член 18 став 1 точка 5 од Статутот на општина Охрид („Службен гласник на општина Охрид“ 
бр.8/07), Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден  17.05.2013 година донесе: 

 
 

О Д Л У К А 
ЗА  ИМЕНУВАЊЕ ЧЛЕНОВИ   ВО  УПРАВНИОТ ОДБОР  

   НА    ЈП „ ГРАДСКИ ГРОБИШТА“ ОХРИД 
 

 
Член   1 

За членови   во Управниот   одбор на  ЈП  „ Градски  гробишта  “ Охрид    СЕ ИМЕНУВААТ  : 
 

 НИКОЛА САВИЌ   
 КАТЕРИНА РИЛКОВА   
 АНАТОЛИ АРНАУДОСКИ   
 ЃУЛАДИН  ЃУЛАДИН 
 ПЕРВИН ДЕРВИШ 

   
 
   

Член 2  
Мандатот на членовите на Управниот одбор трае 4 години . 

 
 

Член   3 
Оваа Одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен гласник на 

општина Охрид“. 
 
 
Број 07-2100/16                                                                             СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                              Претседател 
О х р и д                                                                                                        Гордана Коњановска,с.р   
 
 
 

 



 
22.05.2013 год.          „Службен гласник “  бр. 8                страна  35 

e-mail: sovet@ohrid.gov.mk 
 

 

 
 
Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Сл.весник на РМ“ 

бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07), 
Градоначалникот на општина Охрид го донесе следниот: 
 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА  ПРОГЛАСУВАЊЕ НА     ОДЛУКАТА ЗА РАЗРЕШУВАЊЕ   ЧЛЕНОВИ  

ОД НАДЗОРНИОТ ОДБОР НА ЈП „ ГРАДСКИ ГРОБИШТА “ ОХРИД  
  

            
       СЕ  ПРОГЛАСУВА, Oдлуката за разрешување членови од Надзорниот одбор на ЈП „ Градски 
гробишта “ Охрид  , што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 
17.05.2013 година. 
 
 
Број  08 -2100/17                                                                                            ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                                Градоначалник, 
О х р и д                                                                                                         Никола Бакрачески,с.р      
 

 
Врз основа нa член 26 од Законот за јавните претпријатија („ Сл. весник на РМ “ бр.38/96 .... 

6/2012) , член 36 став 1 точка 5  од Законот за локална самоуправа  („ Сл. весник на РМ “ бр. 5/02) 
и член 18 став 1 точка 5 од Статутот на општина Охрид („Службен гласник на општина Охрид“ 
бр.8/07), Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден  17.05.2013 година донесе: 
 
 

  О Д Л У К А 
ЗА  РАЗРЕШУВАЊЕ ЧЛЕНОВИ  ОД НАДЗОРНИОТ  ОДБОР 

НА  ЈП „ ГРАДСКИ ГРОБИШТА“  ОХРИД 
 

Член   1 
СЕ РАЗРЕШУВААТ  членовите   од  Надзорниот  одбор на      ЈП „Градски  гробишта “ 

Охрид : 
 

 ЗОРАН БОГДАНОСКИ 

 МАРЈАН ИВАНОСКИ 

 ДРАГАН ГОЛАБОСКИ 

 ИРИНА САЈЧЕСКА 

 РИСТЕ КИТАНОСКИ 
 

Член   2 
Оваа Одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавување во „Службен гласник на 

општина Охрид“. 
 
 
Број  07-2100/17                                                                         СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                           Претседател 
О х р и д                                                                                                     Гордана Коњановска,с.р   



 
22.05.2013 год.          „Службен гласник “  бр. 8                страна  36 

e-mail: sovet@ohrid.gov.mk 
 

 

 
Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Сл.весник на РМ“ 

бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07), 
Градоначалникот на општина Охрид го донесе следниот : 
 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА  ПРОГЛАСУВАЊЕ НА     ОДЛУКАТА ЗА  ИМЕНУВАЊЕ  ЧЛЕНОВИ 

 ВО НАДЗОРНИОТ ОДБОР НА ЈП „  ГРАДСКИ ГРОБИШТА“ ОХРИД 
  

            
       СЕ  ПРОГЛАСУВА, Oдлуката за именување  членови во Надзорниот одбор на ЈП „  Градски 
Гробишта“ Охрид , што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 
17.05.2013 година. 

 
 
Број  08 -2100/18                                                                                            ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                                Градоначалник, 
О х р и д                                                                                                         Никола Бакрачески,с.р      
 
 

Врз основа нa член 26 од Законот за јавните претпријатија („ Сл. весник на РМ “ бр.38/96 .... 
6/2012) , член 36 став 1 точка 5  од Законот за локална самоуправа  („ Сл. весник на РМ “ бр. 5/02) 
и член 18 став 1 точка 5 од Статутот на општина Охрид („Службен гласник на општина Охрид“ 
бр.8/07), Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден  17.05.2013 година донесе: 
 
 

О Д Л У К А 
ЗА  ИМЕНУВАЊЕ ЧЛЕНОВИ   ВО  НАДЗОРНИОТ ОДБОР  

   НА   ЈП „ ГРАДСКИ ГРОБИШТА“ ОХРИД  
 

 
Член   1 

За членови   во Надзорниот   одбор на   ЈП „  Градски  гробишта “ Охрид  СЕ ИМЕНУВААТ  : 
 

 СТОЈЧЕ ЈОРДАНОСКИ   

 РОСАНА ЖИЛЕСКА   

 РОСАНА  АНГЕЛОСКА   

 ВЛАДИМИР ШУМЕНКОВСКИ 

 МЕХМЕД ЏЕМАЛ 
 
    

Член 2 
 Мандатот на членовите на Надзорниот одбор трае 4 години. 
 
 

Член   3 
Оваа Одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен гласник на 

општина Охрид“. 
 



 
22.05.2013 год.          „Службен гласник “  бр. 8                страна  37 

e-mail: sovet@ohrid.gov.mk 
 

 

 
Број 07-2100/18                                                                              СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                               Претседател 
О х р и д                                                                                                         Гордана Коњановска,с.р   
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Сл.весник на РМ“ 
бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07), 
Градоначалникот на општина Охрид го донесе следниот: 
 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА  ПРОГЛАСУВАЊЕ НА     ОДЛУКАТА ЗА РАЗРЕШУВАЊЕ  ЧЛЕНОВИ ОД  

 УПРАВНИОТ ОДБОР НА ЈП „  ПОГРЕБНИ УСЛУГИ    “ ОХРИД  
  

            
       СЕ  ПРОГЛАСУВА, Oдлуката за разрешување  членови од  Управниот одбор на ЈП         
„  Погребни услуги    “ Охрид , што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана на 
ден 17.05.2013 година. 
 
 
Број  08 -2100/19                                                                                               ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                                  Градоначалник, 
О х р и д                                                                                                            Никола Бакрачески,с.р      
 
 

Врз основа нa член 17 од Законот за јавните претпријатија („ Сл. весник на РМ “ бр.38/96 .... 
6/2012) , член 36 став 1 точка 5  од Законот за локална самоуправа  („ Сл. весник на РМ “ бр. 5/02) 
и член 18 став 1 точка 5 од Статутот на општина Охрид („Службен гласник на општина Охрид“ 
бр.8/07), Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден  17.05.2013 година донесе: 

 
 

О Д Л У К А 
ЗА  РАЗРЕШУВАЊЕ ЧЛЕНОВИ  ОД УПРАВНИОТ  ОДБОР 

НА ЈП “ ПОГРЕБНИ  УСЛУГИ” ОХРИД 
 

 
Член   1 

 СЕ РАЗРЕШУВААТ  членовите  од Управниот  одбор на ЈП „ПОГРЕБНИ УСЛУГИ“ 
ОХРИД  : 
 

 ГОРАН РИСТЕСКИ 
 МАРИЈА ПЕРОСКА 
 КОЛЕ ТАСЕСКИ 
 САШО БЛАЖЕСКИ 
 НУХИ РЕЧИ 

 
 

Член   2 
Оваа Одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавување во „Службен гласник на 

општина Охрид“. 



 
22.05.2013 год.          „Службен гласник “  бр. 8                страна  38 

e-mail: sovet@ohrid.gov.mk 
 

 

 
 
Број  07-2100/19                                                                            СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                              Претседател 
О х р и д                                                                                                        Гордана Коњановска,с.р   
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Сл.весник на РМ“ 
бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07), 
Градоначалникот на општина Охрид го донесе следниот: 
 
 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА  ПРОГЛАСУВАЊЕ НА     ОДЛУКАТА ЗА  ИМЕНУВАЊЕ   ЧЛЕНОВИ  
ВО  УПРАВНИОТ ОДБОР НА ЈП  „ ПОГРЕБНИ УСЛУГИ    “ ОХРИД 

  
          

       СЕ  ПРОГЛАСУВА, Oдлуката за именување   членови во  Управниот одбор на ЈП  „ 
Погребни Услуги    “ Охрид , што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана на 
ден 17.05.2013 година. 

 
 
Број  08 -2100/20                                                                                           ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                               Градоначалник, 
О х р и д                                                                                                        Никола Бакрачески,с.р      
 
 

Врз основа нa член 17 од Законот за јавните претпријатија („ Сл. весник на РМ “ бр.38/96 .... 
6/2012) , член 36 став 1 точка 5  од Законот за локална самоуправа  („ Сл. весник на РМ “ бр. 5/02) 
и член 18 став 1 точка 5 од Статутот на општина Охрид („Службен гласник на општина Охрид“ 
бр.8/07), Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден  17.05.2013 година донесе: 
 

О Д Л У К А 
ЗА  ИМЕНУВАЊЕ ЧЛЕНОВИ   ВО  УПРАВНИОТ ОДБОР  

   НА ЈП „ ПОГРЕБНИ  УСЛУГИ “ ОХРИД 
 
 

Член   1 
 За членови   во Управниот   одбор на    ЈП „ ПОГРЕБНИ УСЛУГИ“ ОХРИД  СЕ 
ИМЕНУВААТ  : 
   

 ТОМЕ ИВАНОСКИ   
 ЗЛАТКО НАУМОСКИ   
 ЉУПЧЕ НИКОЛОСКИ   
 НИКОЛА БЛАЖЕСКИ 
 СУНАЈ КАКЕЛ 

 
  

Член 2 
Мандатот на членовите на Управниот одбор трае 4 години. 



 
22.05.2013 год.          „Службен гласник “  бр. 8                страна  39 

e-mail: sovet@ohrid.gov.mk 
 

 

 
 

Член   3 
Оваа Одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен гласник на 

општина Охрид“. 
 
 
Број 07-2100/20                                                                                СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                                Претседател 
О х р и д                                                                                                          Гордана Коњановска,с.р   
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Сл.весник на РМ“ 
бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07), 
Градоначалникот на општина Охрид го донесе следниот: 
 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА  ПРОГЛАСУВАЊЕ НА     ОДЛУКАТА ЗА  РАЗРЕШУВАЊЕ   ЧЛЕНОВИ  

ОД НАДЗОРНИОТ ОДБОР НА ЈП „  ПОГРЕБНИ УСЛУГИ“ ОХРИД 
  

    
         

       СЕ  ПРОГЛАСУВА, Oдлуката за разрешување   членови од Надзорниот одбор на ЈП „  
Погребни Услуги“ Охрид , што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 
17.05.2013 година. 

 
 
Број  08 -2100/21                                                                                        ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                            Градоначалник, 
О х р и д                                                                                                     Никола Бакрачески,с.р      
 

Врз основа нa член 26 од Законот за јавните претпријатија („ Сл. весник на РМ “ бр.38/96 .... 
6/2012) , член 36 став 1 точка 5  од Законот за локална самоуправа  („ Сл. весник на РМ “ бр. 5/02) 
и член 18 став 1 точка 5 од Статутот на општина Охрид („Службен гласник на општина Охрид“ 
бр.8/07), Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден  17.05.2013 година донесе: 

 
 

О Д Л У К А 
ЗА  РАЗРЕШУВАЊЕ ЧЛЕНОВИ  ОД НАДЗОРНИОТ  ОДБОР 

НА ЈП „ ПОГРЕБНИ  УСЛУГИ“ ОХРИД 
 

 
Член   1 

СЕ РАЗРЕШУВААТ  членовите  од  Надзорниот  одбор на  ЈП    „ ПОГРЕБНИ УСЛУГИ“ 
ОХРИД: 

 
 

  ТОМЕ ТРПОСКИ 

 ПЕТАР ЈОВАНОСКИ 

 ИРЕНА НОВЕСКА 
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 АНЃА СТОЈКОСКА 

 ИРЕНА ЈАКИМОСКА 
 
 

Член   2 
Оваа Одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен гласник на 

општина Охрид“. 
 
 
Број  07-2100/21                                                                            СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                              Претседател 
О х р и д                                                                                                         Гордана Коњановска,с.р   
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Сл.весник на РМ“ 
бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07), 
Градоначалникот на општина Охрид го донесе следниот: 
 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА  ПРОГЛАСУВАЊЕ НА     ОДЛУКАТА ЗА  ИМЕНУВАЊЕ  ЧЛЕНОВИ  
ВО НАДЗОРНИОТ ОДБОР НА ЈП „  ПОГРЕБНИ УСЛУГИ   “ ОХРИД 

  
    

       СЕ  ПРОГЛАСУВА, Oдлуката за именување  членови во Надзорниот одбор на ЈП          
„ Погребни услуги   “ Охрид , што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана на 
ден 17.05.2013 година. 

 
 
Број  08 -2100/22                                                                                           ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                               Градоначалник, 
О х р и д                                                                                                        Никола Бакрачески,с.р      
 
 

Врз основа нa член 26 од Законот за јавните претпријатија („ Сл. весник на РМ “ бр.38/96 .... 
6/2012) , член 36 став 1 точка 5  од Законот за локална самоуправа  („ Сл. весник на РМ “ бр. 5/02) 
и член 18 став 1 точка 5 од Статутот на општина Охрид („Службен гласник на општина Охрид“ 
бр.8/07), Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден  17.05.2013 година донесе: 
 
 

О Д Л У К А 
ЗА  ИМЕНУВАЊЕ ЧЛЕНОВИ   ВО  НАДЗОРНИОТ ОДБОР  

   НА ЈП „ПОГРЕБНИ УСЛУГИ“ ОХРИД 
 

 
Член   1 

 За членови во Надзорниот   одбор на ЈП “ ПОГРЕБНИ  УСЛУГИ“ ОХРИД СЕ 
ИМЕНУВАТ  : 
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 ИГОР САРАФИМОСКИ   
 ГОРАН УСОВИЌ   
 МИХАЕЛА МЕРКОСКА   
 ИЛИЈА КОРДОСКИ   
 ДАНИЕЛА АНГЕЛОСКА 

 
    

Член 2 
    Мандатот на членовите од Надзорниот одбор трае 4 години. 
 

Член   3 
Оваа Одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен гласник на 

општина Охрид“. 
 
 
Број 07-2100/22                                                                             СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                             Претседател 
О х р и д                                                                                                       Гордана Коњановска,с.р   
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Сл.весник на РМ“ 
бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07), 
Градоначалникот на општина Охрид го донесе следниот: 
 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА  ПРОГЛАСУВАЊЕ НА     ОДЛУКАТА ЗА  РАЗРЕШУВАЊЕ  ЧЛЕНОВИ  

ОД  УПРАВНИОТ ОДБОР НА ЈП  ГРАДСКИ ПАЗАР ОХРИД 
  

    
         

       СЕ  ПРОГЛАСУВА, Oдлуката за разрешување  членови од  Управниот одбор на ЈП  Градски 
Пазар Охрид , што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 17.05.2013 
година. 
 
 
Број  08 -2100/23                                                                                        ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                             Градоначалник, 
О х р и д                                                                                                      Никола Бакрачески,с.р      
 
 

Врз основа нa член 17 од Законот за јавните претпријатија („ Сл. весник на РМ “ бр.38/96 .... 
6/2012) , член 36 став 1 точка 5  од Законот за локална самоуправа  („ Сл. весник на РМ “ бр. 5/02) 
и член 18 став 1 точка 5 од Статутот на општина Охрид („Службен гласник на општина Охрид“ 
бр.8/07), Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден  17.05.2013 година донесе: 
 
 

  О Д Л У К А 
ЗА  РАЗРЕШУВАЊЕ ЧЛЕНОВИ  ОД УПРАВНИОТ  ОДБОР 

НА ЈП  ГРАДСКИ ПАЗАР  ОХРИД 
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Член   1 

 СЕ РАЗРЕШУВААТ членовите  од Управниот  одбор на ЈП  ГРАДСКИ ПАЗАР ОХРИД  : 
 

 РИСТЕ НЕДЕСКИ 
 РИСТО МАРКОСКИ 
 ВЕСНА ИЛИЈЕСКА 
 ЈУРГЕН СТЕФАНОСКИ 
 МЕХМЕТ ЏЕМАЛ 

 
 

Член   2 
Оваа Одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен гласник на 

општина Охрид“. 
 
 
Број  07-2100/23                                                                             СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                              Претседател 
О х р и д                                                                                                        Гордана Коњановска,с.р   
 
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Сл.весник на РМ“ 
бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07), 
Градоначалникот на општина Охрид го донесе следниот: 
 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА  ПРОГЛАСУВАЊЕ НА     ОДЛУКАТА ЗА  ИМЕНУВАЊЕ   ЧЛЕНОВИ  

ВО  УПРАВНИОТ ОДБОР НА ЈП  ГРАДСКИ ПАЗАР ОХРИД 
  

            
       СЕ  ПРОГЛАСУВА, Oдлуката за именување   членови во  Управниот одбор на ЈП  Градски 
Пазар Охрид , што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 17.05.2013 
година. 
 
Број  08 -2100/24                                                                                        ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                            Градоначалник, 
О х р и д                                                                                                      Никола Бакрачески ,с.р. 
    
 

Врз основа нa член 17 од Законот за јавните претпријатија („ Сл. весник на РМ “ бр.38/96 .... 
6/2012) , член 36 став 1 точка 5  од Законот за локална самоуправа  („ Сл. весник на РМ “ бр. 5/02) 
и член 18 став 1 точка 5 од Статутот на општина Охрид („Службен гласник на општина Охрид“ 
бр.8/07), Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден  17.05.2013 година донесе: 
 
 

О Д Л У К А 
ЗА  ИМЕНУВАЊЕ ЧЛЕНОВИ   ВО  УПРАВНИОТ ОДБОР  

   НА ЈП  ГРАДСКИ ПАЗАР ОХРИД 
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Член   1 

 За членови   во Управниот   одбор на    ЈП  ГРАДСКИ ПАЗАР  ОХРИД  СЕ ИМЕНУВААТ  : 
 

 ЃОРЕ  КАРАФИЛОВСКИ   
 ГОРАН  АЛЕКСОВ   
 НАТАША ТРИФУНОСКА   
 НАУМ ПУФТОСКИ 
 СЕЈФУЛА МАЗАРИ 

 
Член 2  

Мандатот на членовите на Управниот одбор трае 4 години . 
  

Член   3 
Оваа Одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен гласник на 

општина Охрид“. 
 
 
Број 07- 2100/24                                                                        СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                         Претседател 
О х р и д                                                                                                   Гордана Коњановска,с.р   
 
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Сл.весник на РМ“ 
бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07), 
Градоначалникот на општина Охрид го донесе следниот: 
 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА  ПРОГЛАСУВАЊЕ НА     ОДЛУКАТА ЗА  РАЗРЕШУВАЊЕ   ЧЛЕНОВИ  

ОД НАДЗОРНИОТ ОДБОР НА ЈП ГРАДСКИ ПАЗАР ОХРИД  
  

    
         

      
  СЕ  ПРОГЛАСУВА, Oдлуката за за  разрешување   членови од Надзорниот одбор на ЈП Градски 
Пазар Охрид , што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 17.05.2013 
година. 
 
 
Број  08 -2100/25                                                                                            ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                                Градоначалник, 
О х р и д                                                                                                         Никола Бакрачески,с.р      
 
 

Врз основа нa член 26 од Законот за јавните претпријатија („ Сл. весник на РМ “ бр.38/96 .... 
6/2012) , член 36 став 1 точка 5  од Законот за локална самоуправа  („ Сл. весник на РМ “ бр. 5/02) 
и член 18 став 1 точка 5 од Статутот на општина Охрид („Службен гласник на општина Охрид“ 
бр.8/07), Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден  17.05.2013 година донесе: 
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О Д Л У К А 
ЗА  РАЗРЕШУВАЊЕ ЧЛЕНОВИ  ОД НАДЗОРНИОТ  ОДБОР 

НА ЈП  ГРАДСКИ ПАЗАР ОХРИД 
 

 
Член   1 

СЕ РАЗРЕШУВААТ  членовите  од  Надзорниот  одбор на  ЈП  ГРАДСКИ ПАЗАР  
ОХРИД: 

 

 ХРИСТИНА МОЈСОСКА 

 ИВАН ВЕЛЈАНОСКИ 

 БРАНКО НОГАЧЕСКИ 

 МАРИНА КАЛАЧОСКА 

 ТРАЈАН  АНГЕЛЕСКИ 
 

Член   2 
Оваа Одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен гласник на 

општина Охрид“. 
 
 
Број  07-2100/25                                                                          СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                            Претседател 
О х р и д                                                                                                      Гордана Коњановска,с.р   
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Сл.весник на РМ“ 
бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07), 
Градоначалникот на општина Охрид го донесе следниот: 
 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА  ПРОГЛАСУВАЊЕ НА     ОДЛУКАТА ЗА  ИМЕНУВАЊЕ  ЧЛЕНОВИ  

ВО НАДЗОРНИОТ ОДБОР НА ЈП    ГРАДСКИ ПАЗАР ОХРИД 
  

            
       СЕ  ПРОГЛАСУВА, Oдлуката за именување  членови во Надзорниот одбор на ЈП    Градски 
Пазар Охрид  , што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 17.05.2013 
година. 
 
 
Број  08 -2100/26                                                                                          ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                              Градоначалник, 
О х р и д                                                                                                       Никола Бакрачески,с.р      
 
 

Врз основа нa член 26 од Законот за јавните претпријатија („ Сл. весник на РМ “ бр.38/96 .... 
6/2012) , член 36 став 1 точка 5  од Законот за локална самоуправа  („ Сл. весник на РМ “ бр. 5/02)  
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и член 18 став 1 точка 5 од Статутот на општина Охрид („Службен гласник на општина 

Охрид“ бр.8/07), Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден  17.05.2013 година 
донесе: 

 
 

О Д Л У К А 
ЗА  ИМЕНУВАЊЕ ЧЛЕНОВИ   ВО  НАДЗОРНИОТ ОДБОР  

   НА ЈП  ГРАДСКИ ПАЗАР ОХРИД 
 

 
Член   1 

 За членови во Надзорниот   одбор на ЈП  ГРАДСКИ ПАЗАР ОХРИД, СЕ ИМЕНУВАТ  : 
 

 АЛЕКСАНДРА  КРСТАНОСКА  
 ЛАЗЕ СТРЕЗОВСКИ  
 МИЛОШ  ПЕТРУНОВИЌ  
 ЗЕРАФЕТ  ДУЛЕСКА 
 ХАРУН АБЕДИН 

 
    

Член 2 
Мандатот на членовите н во Управниот одбор трае 4 години. 

 
 

Член   3 
Оваа Одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен гласник на 

општина Охрид“. 
 
 
Број 07- 2100/26                                                                            СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                              Претседател 
О х р и д                                                                                                        Гордана Коњановска,с.р   
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Сл.весник на РМ“ 
бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07), 
Градоначалникот на општина Охрид го донесе следниот: 
 
 
 

 
З А К Л У Ч О К 

ЗА  ПРОГЛАСУВАЊЕ НА     ОДЛУКАТА ЗА  РАЗРЕШУВАЊЕ  ЧЛЕНОВИ  
ОД  УПРАВНИОТ ОДБОР НА ЈП „     БИЛЈАНИНИ ИЗВОРИ  “ ОХРИД 

 
 

СЕ  ПРОГЛАСУВА, Oдлуката за разрешување  членови од  Управниот одбор на ЈП          
„  Билјанини Извори  “ Охрид , што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана на 
ден 17.05.2013 година. 
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Број  08 -2100/27                                                                                           ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                               Градоначалник, 
О х р и д                                                                                                        Никола Бакрачески,с.р      
 
 

Врз основа нa член 17 од Законот за јавните претпријатија („ Сл. весник на РМ “ бр.38/96 .... 
6/2012) , член 36 став 1 точка 5  од Законот за локална самоуправа  („ Сл. весник на РМ “ бр. 5/02) 
и член 18 став 1 точка 5 од Статутот на општина Охрид („Службен гласник на општина Охрид“ 
бр.8/07), Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден  17.05.2013 година донесе: 

 
 

О Д Л У К А 
ЗА  РАЗРЕШУВАЊЕ ЧЛЕНОВИ  ОД УПРАВНИОТ  ОДБОР 

НА ЈП „БИЛЈАНИ ИЗВОРИ“ ОХРИД 
 

Член   1 
 Се разрешуваат  членовите  од Управниот  одбор на ЈП „БИЛЈАНИ ИЗВОРИ“ ОХРИД  : 

 РУДИ МУФТИ 
 ИЛИЈА ВАСИЛЕСКИ 
 ЉУПКА СПАСЕСКА 
 КАТЕРИНА ВЕРУШЕСКА 
 СТЕФКА ИЛИЕВА 

 
 

Член   2 
Оваа Одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен гласник на 

општина Охрид“. 
 
 
Број  07-2100/27                                                                          СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                           Претседател 
О х р и д                                                                                                      Гордана Коњановска,с.р   
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Сл.весник на РМ“ 
бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07), 
Градоначалникот на општина Охрид го донесе следниот: 
 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА  ПРОГЛАСУВАЊЕ НА     ОДЛУКАТА ЗА  ИМЕНУВАЊЕ   ЧЛЕНОВИ  
ВО  УПРАВНИОТ ОДБОР НА ЈП  „   БИЛЈАНИНИ ИЗВОРИ   “ ОХРИД 

       
 
       СЕ  ПРОГЛАСУВА, Oдлуката за именување   членови во  Управниот одбор на ЈП  „   
Билјанини Извори   “ Охрид , што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана на 
ден 17.05.2013 година. 
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Број  08 -2100/28                                                                                     ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                         Градоначалник, 
О х р и д                                                                                                  Никола Бакрачески,с.р      
 
 

Врз основа нa член 17 од Законот за јавните претпријатија („ Сл. весник на РМ “ бр.38/96 .... 
6/2012) , член 36 став 1 точка 5  од Законот за локална самоуправа  („ Сл. весник на РМ “ бр. 5/02) 
и член 18 став 1 точка 5 од Статутот на општина Охрид („Службен гласник на општина Охрид“ 
бр.8/07), Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден  17.05.2013 година донесе: 

 
 

О Д Л У К А 
ЗА  ИМЕНУВАЊЕ ЧЛЕНОВИ   ВО  УПРАВНИОТ ОДБОР  

   НА ЈП „БИЛЈАНИ ИЗВОРИ“ ОХРИД 
 

 
Член   1 

 За членови   во Управниот   одбор на   ЈП „БИЛЈАНИНИ ИЗВОРИ“ ОХРИД  СЕ 
ИМЕНУВААТ  : 

 ЉУПЧО ТАНЕСКИ   
 ЃОРЃИ МИТРЕСКИ   
 ЕЛИФ СУЛЕЈМАН  
 ЈУЛИЈАНА ИВАНОВСКА 
 РИСТО ПОПОСКИ 

   
Член 2 

 Мандатот на членовите на Управниот одбор трае  4 години. 
 
  

Член   3 
Оваа Одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен гласник на 

општина Охрид“. 
 
 
Број 07- 2100/28                                                                       СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                         Претседател 
О х р и д                                                                                                   Гордана Коњановска,с.р  
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Сл.весник на РМ“ 
бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07), 
Градоначалникот на општина Охрид го донесе следниот: 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА  ПРОГЛАСУВАЊЕ НА     ОДЛУКАТА ЗА  РАЗРЕШУВАЊЕ   ЧЛЕНОВИ  

ОД НАДЗОРНИОТ ОДБОР НА ЈП „   БИЛЈАНИНИ ИЗВОРИ“ ОХРИД 
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  СЕ  ПРОГЛАСУВА, Oдлуката за  разрешување   членови од Надзорниот одбор на ЈП „   
Билјанини Извори“ Охрид, што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 
17.05.2013 година. 

 
 
Број  08 -2100/29                                                                                         ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                            Градоначалник, 
О х р и д                                                                                                      Никола Бакрачески,с.р      
 
 

Врз основа нa член 26 од Законот за јавните претпријатија („ Сл. весник на РМ “ бр.38/96 .... 
6/2012) , член 36 став 1 точка 5  од Законот за локална самоуправа  („ Сл. весник на РМ “ бр. 5/02) 
и член 18 став 1 точка 5 од Статутот на општина Охрид („Службен гласник на општина Охрид“ 
бр.8/07), Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден  17.05.2013 година донесе: 

 
 

  О Д Л У К А 
ЗА  РАЗРЕШУВАЊЕ ЧЛЕНОВИ  ОД НАДЗОРНИОТ  ОДБОР 

НА ЈП “БИЛЈАНИ ИЗВОРИ“ ОХРИД 
 

 
Член   1 

СЕ РАЗРЕШУВААТ  членовите  од  Надзорниот  одбор на    ЈП „БИЛЈАНИНИ  
ИЗВОРИ“ ОХРИД: 

 

 АЛЕКСАНДРА  ТРАЈАНОСКА 

 ТРАЈЧЕ  РИСТЕСКИ 

 ЃОКО СТАНКОСКИ 

 ЈУЛИЈАНА КУЗЕСКА 

 СТРАШО НИКОЛОВСКИ   
 
 

Член   2 
Оваа Одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавување во „Службен гласник на 

општина Охрид“. 
 
 
 
Број  07-2100/29                                                                          СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                           Претседател 
О х р и д                                                                                                      Гордана Коњановска,с.р   
 
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Сл.весник на РМ“ 
бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07), 
Градоначалникот на општина Охрид го донесе следниот: 
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З А К Л У Ч О К 

ЗА  ПРОГЛАСУВАЊЕ НА     ОДЛУКАТА ЗА  ИМЕНУВАЊЕ  ЧЛЕНОВИ 
 ВО НАДЗОРНИОТ ОДБОР НА ЈП „     БИЛЈАНИНИ ИЗВОРИ  “ ОХРИД 

  
          

 
       СЕ  ПРОГЛАСУВА, Oдлуката за именување  членови во Надзорниот одбор на ЈП          
„  Билјанини Извори  “ Охрид , што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана на 
ден 17.05.2013 година. 
 
 
Број  08 -2100/30                                                                                      ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                          Градоначалник, 
О х р и д                                                                                                   Никола Бакрачески,с.р      
 

Врз основа нa член 26 од Законот за јавните претпријатија („ Сл. весник на РМ “ бр.38/96 .... 
6/2012) , член 36 став 1 точка 5  од Законот за локална самоуправа  („ Сл. весник на РМ “ бр. 5/02) 
и член 18 став 1 точка 5 од Статутот на општина Охрид („Службен гласник на општина Охрид“ 
бр.8/07), Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден  17.05.2013 година донесе: 

 
 

 О Д Л У К А 
ЗА  ИМЕНУВАЊЕ ЧЛЕНОВИ  ВО  НАДЗОРНИОТ ОДБОР  

   НА ЈП „БИЛЈАНИНИ  ИЗВОРИ“ ОХРИД 
 

 
Член   1 

 За членови во Надзорниот   одбор на ЈП “БИЛЈАНИНИ  ИЗВОРИ“ ОХРИД СЕ ИМЕНУВААТ  : 
 

 ТОДОР РОПЧЕВ   
 САШО МОЈАНОСКИ   
 МИРЧЕ ТАНЕСКИ   
 ЗЛАТКО ГАВРИЛОСКИ 
 ТОМЧО ФИЛИПОСКИ 

 
Член 2 

  Мандатот на членовите на Надзорниот одбор трае  4 години. 
 

Член   3 
Оваа Одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавување во „Службен гласник на 

општина Охрид“. 
 
 
Број 07-2100/30                                                                          СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                          Претседател 
О х р и д                                                                                                     Гордана Коњановска,с.р   
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Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Сл.весник на РМ“ 

бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07), 
Градоначалникот на општина Охрид го донесе следниот: 
 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА  ПРОГЛАСУВАЊЕ НА     ОДЛУКАТА ЗА РАЗРЕШУВАЊЕ  ЧЛЕНОВИ  
ОД  УПРАВНИОТ ОДБОР НА ЈП „   ОХРИДСКИ КОМУНАЛЕЦ    “ ОХРИД  

  
    
         

       СЕ  ПРОГЛАСУВА, Oдлуката за разрешување  членови од  Управниот одбор на ЈП „   
Охридски Комуналец “  Охрид , што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана 
на ден 17.05.2013 година. 

 
 
Број  08 -2100/31                                                                                      ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                          Градоначалник, 
О х р и д                                                                                                   Никола Бакрачески ,с.р     
 
 

Врз основа нa член 17 од Законот за јавните претпријатија („ Сл. весник на РМ “ бр.38/96 .... 
6/2012) , член 36 став 1 точка 5  од Законот за локална самоуправа  („ Сл. весник на РМ “ бр. 5/02) 
и член 18 став 1 точка 5 од Статутот на општина Охрид („Службен гласник на општина Охрид“ 
бр.8/07), Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден  17.05.2013 година донесе: 

 
 

  О Д Л У К А 
ЗА  РАЗРЕШУВАЊЕ ЧЛЕНОВИ  ОД УПРАВНИОТ  ОДБОР 

НА  ЈП  „ОХРИДСКИ КОМУНАЛЕЦ“ ОХРИД 
 
 
 

Член   1 
 СЕ РАЗРЕШУВААТ  членовите  од Управниот  одбор на    ЈП „Охридски Комуналец“ 
Охрид    : 

 ТРАЈЧЕ САВЕСКИ 
 ЛИЛЈАНА ДИМОСКА 
 ЕНИС БИБА 
 ЦВЕТАН НАСТОСКИ 
 ДРАГИ СТАВРЕСКИ 
 ВИОЛЕТА ЈOНЧЕСКА 
 ПЕРО КРСТАНОСКИ 
 ЗОРАН ТАСЕСКИ 
 ЗОРАН МУРГОСКИ 

 
Член   2 

Оваа Одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен гласник на 
општина Охрид“. 
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Број  07-2100/31                                                                             СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                               Претседател 
О х р и д                                                                                                         Гордана Коњановска,с.р   
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Сл.весник на РМ“ 
бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07), 
Градоначалникот на општина Охрид го донесе следниот: 
 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА  ПРОГЛАСУВАЊЕ НА     ОДЛУКАТА ЗА  ИМЕНУВАЊЕ   ЧЛЕНОВИ 

 ВО  УПРАВНИОТ ОДБОР НА ЈП  „  ОХРИДСКИ КОМУНАЛЕЦ    “ ОХРИД 
  

    
         

       СЕ  ПРОГЛАСУВА, Oдлуката за именување   членови во  Управниот одбор на ЈП         
„Охридски Комуналец    “ Охрид , што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана 
на ден 17.05.2013 година. 

 
 
Број  08 -2100/32                                                                                           ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                               Градоначалник, 
О х р и д                                                                                                         Никола Бакрачески,с.р      
 
 

Врз основа нa член 17 од Законот за јавните претпријатија („ Сл. весник на РМ “ бр.38/96 .... 
6/2012) , член 36 став 1 точка 5  од Законот за локална самоуправа  („ Сл. весник на РМ “ бр. 5/02) 
и член 18 став 1 точка 5 од Статутот на општина Охрид („Службен гласник на општина Охрид“ 
бр.8/07), Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден  17.05.2013 година донесе: 

 
 

О Д Л У К А 
ЗА  ИМЕНУВАЊЕ ЧЛЕНОВИ   ВО  УПРАВНИОТ ОДБОР  

   НА   ЈАВНОТО ПЕТПРИЈАТИЕ „ОХРИДСКИ КОМУНАЛЕЦ“ ОХРИД 
 

 
Член   1 

За членови   во Управниот   одбор на  ЈП „Охридски Комуналец“ Охрид   СЕ ИМЕНУВААТ  : 
 

 ЉУПЧО КЛИМОСКИ   
 ЉУБИЦА СМИЛЕСКА МОЈСОСКА 
 САШО СИЛЈАНОСКИ   
 ДИМЕ БУБЕСКИ   
 АЛЕКСАНДАР КИТЕСКИ 
 ВЕСНА ЈОВАНОСКА   
 АЛЕКСАНДАР БЛАЖЕСКИ 
 ТАТЈАНА МАТЕСКА 
 ИРМА ЗЕЈНЕЛ   
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Член 2  
 Мандатот на членовите на Управниот одбор трае 4 години. 
 
 

Член   3 
Оваа Одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавување во „Службен гласник на 

општина Охрид“. 
 
 
Број 07-2100/32                                                                              СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                              Претседател 
О х р и д                                                                                                        Гордана Коњановска,с.р   
 
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Сл.весник на РМ“ 
бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07), 
Градоначалникот на општина Охрид го донесе следниот: 
 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА  ПРОГЛАСУВАЊЕ НА     ОДЛУКАТА ЗА  РАЗРЕШУВАЊЕ   ЧЛЕНОВИ  
ОД НАДЗОРНИОТ ОДБОР НА ЈП „   ОХРИДСКИ КОМУНАЛЕЦ“ ОХРИД 

     
         

       СЕ  ПРОГЛАСУВА, Oдлуката за разрешување   членови од Надзорниот одбор на ЈП „   
Охридски Комуналец“ Охрид , што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана на 
ден 17.05.2013 година. 

 
 
Број  08 -2100/33                                                                                             ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                                 Градоначалник, 
О х р и д                                                                                                          Никола Бакрачески,с.р      
 
 

Врз основа нa член 26 од Законот за јавните претпријатија („ Сл. весник на РМ “ бр.38/96 .... 
6/2012) , член 36 став 1 точка 5  од Законот за локална самоуправа  („ Сл. весник на РМ “ бр. 5/02) 
и член 18 став 1 точка 5 од Статутот на општина Охрид („Службен гласник на општина Охрид“ 
бр.8/07), Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден  17.05.2013 година донесе: 

 
 

О Д Л У К А 
ЗА  РАЗРЕШУВАЊЕ ЧЛЕНОВИ   ОД НАДЗОРНИОТ  ОДБОР 

НА  ЈП  „ОХРИДСКИ КОМУНАЛЕЦ“ ОХРИД 
 

 
Член   1 

СЕ РАЗРЕШУВААТ  членовите  од  Надзорниот  одбор на      ЈП „Охридски Комуналец“ 
Охрид  : 
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 ДУШКО ГЕОРГИЕСКИ 

 ДИМЧЕ ТОДОРОСКИ 

 ТОМА МАНОСКИ 

 МИКИ МИЛЕСКИ 

 АФРИМ ЧОКУ 
 

Член   2 
Оваа Одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавување во „Службен гласник на 

општина Охрид“. 
 
 
Број  07-2100/33                                                                           СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                             Претседател 
О х р и д                                                                                                       Гордана Коњановска,с.р   
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Сл.весник на РМ“ 
бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07), 
Градоначалникот на општина Охрид го донесе следниот: 
 
 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА  ПРОГЛАСУВАЊЕ НА     ОДЛУКАТА ЗА  ИМЕНУВАЊЕ  ЧЛЕНОВИ  
ВО НАДЗОРНИОТ ОДБОР НА ЈП „ ОХРИДСКИ КОМУНАЛЕЦ   “ ОХРИД 

  
    
      

       СЕ  ПРОГЛАСУВА, Oдлуката за именување  членови во Надзорниот одбор на ЈП          
„ Охридски Комуналец “ Охрид , што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана 
на ден 17.05.2013 година. 

 
 
Број  08 -2100/34                                                                                             ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                                 Градоначалник, 
О х р и д                                                                                                          Никола Бакрачески,с.р      
 
 

Врз основа нa член 26 од Законот за јавните претпријатија („ Сл. весник на РМ “ бр.38/96 .... 
6/2012) , член 36 став 1 точка 5  од Законот за локална самоуправа  („ Сл. весник на РМ “ бр. 5/02) 
и член 18 став 1 точка 5 од Статутот на општина Охрид („Службен гласник на општина Охрид“ 
бр.8/07), Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден  17.05.2013 година донесе: 

 
 

О Д Л У К А 
ЗА  ИМЕНУВАЊЕ ЧЛЕНОВИ   ВО  НАДЗОРНИОТ ОДБОР  

   НА  ЈП  „ОХРИДСКИ КОМУНАЛЕЦ“ ОХРИД  
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Член   1 
 За членови   во Надзорниот   одбор на  ЈП „Охридски Комуналец“ Охрид   СЕ 
ИМЕНУВАAТ  : 

 САШО КОТЕСКИ   
 КЛИМЕНТ СОФКОСКИ   
 ЃОКО ПЕТРЕСКИ   
 ЕРХАН АРИФ 
 МЕМЕД ВАХИД 

 
    

Член 2 
Мандатот на членовите во Надзорниот одбор трае 4 години. 
 
 

Член   3 
Оваа Одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавување во „Службен гласник на 

општина Охрид“. 
 
 
Број 07-2100/34                                                                               СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                               Претседател 
О х р и д                                                                                                          Гордана Коњановска,с.р  
  
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Сл.весник на РМ“ 
бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07), 
Градоначалникот на општина Охрид го донесе следниот : 
 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА  ПРОГЛАСУВАЊЕ НА     ОДЛУКАТА ЗА  РАЗРЕШУВАЊЕ  ЧЛЕНОВИ   

ОД УПРАВНИОТ ОДБОР НА ЈОУДГ „ЈАСНА РИСТЕСКА“ ОХРИД 
 

     
         

 СЕ  ПРОГЛАСУВА, Oдлуката за разрешување  членови  од Управниот одбор на 
ЈОУДГ „Јасна Ристеска“ Охрид , што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана 
на ден 17.05.2013 година. 

 
 
Број  08 -2100/35                                                                                                 ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                                     Градоначалник, 
О х р и д                                                                                                              Никола Бакрачески,с.р      
 

Врз основа нa член 114  точка 1 и 8 од Законот за заштита на децата ( „ Сл. весник на РМ “ 
бр.23/2013),  член 36  став 1 точка  5 од Законот за локална самоуправа  ( „ Службен весник на РМ“  
бр.5/02)  и член 18 став 1 точка 5 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ 
бр.8/07), Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден    17.05.2013 година донесе: 
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e-mail: sovet@ohrid.gov.mk 
 

 

 
   О Д Л У К А 

ЗА  РАЗРЕШУВАЊЕ ЧЛЕНОВИ ОД УПРАВНИОТ ОДБОР   
НА  ЈОУДГ  „ЈАСНА РИСТЕСКА“ ОХРИД 

 
 

Член   1 
 Се  разрешуваат членовите од Управниот одбор  на ЈОУДГ „Јасна Ристеска“ Охрид во 
следниот состав: 
 

 ДИМИТРИЈА КОСТОЈЧИНОСКИ 
 ПЕРИХАН САЛИ 
 РЕНАТА КОЧОСКА 

 
   Член   2  

 Оваа Одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен гласник на 
општина  Охрид.“ 
 
 
Број  07- 2100/35                                                                             СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                             Претседател 
О х р и д                                                                                                      Гордана Коњановска,с.р   
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Сл.весник на РМ“ 
бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07), 
Градоначалникот на општина Охрид го донесе следниот: 

 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА  ПРОГЛАСУВАЊЕ НА     ОДЛУКАТА ЗА  ИМЕНУВАЊЕ   ЧЛЕНОВИ 

  ВО УПРАВНИОТ ОДБОР НА ЈОУДГ „ЈАСНА РИСТЕСКА“ ОХРИД 
  

        
       СЕ  ПРОГЛАСУВА, Oдлуката за именување   членови  во Управниот одбор на ЈОУДГ „Јасна 
Ристеска“ Охрид , што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 
17.05.2013 година. 
 
 
Број  08 -2100/36                                                                                              ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                                  Градоначалник, 
О х р и д                                                                                                           Никола Бакрачески,с.р      
 
 

Врз основа нa член 114  точка 1 и 8 од Законот за заштита на децата ( „ Сл. весник на РМ “ 
бр.23/2013),  член 36  став 1 точка  5 од Законот за локална самоуправа  ( „ Службен весник на РМ“  
бр.5/02)  и член 18 став 1 точка 5 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ 
бр.8/07), Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден    17.05.2013 година донесе: 
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e-mail: sovet@ohrid.gov.mk 
 

 

 
 

  О Д Л У К А 
ЗА  ИМЕНУВАЊЕ ЧЛЕНОВИ ВО  УПРАВНИОТ  ОДБОР  НА 

 ЈОУДГ  „ЈАСНА РИСТЕСКА“ ОХРИД 
 

Член   1 
 За членови во Управниот  одбор  на ЈОУД „Јасна Ристеска“ Охрид се именуваат : 
 

 РИСТЕ МИШЕ 
 ЗОРАН ПАЗАРКОСКИ 
 ЦВЕТАНКА БЛАЖЕСКА 

   
Член 2  

  Мандатот на членовите  на Управниот одбор трае 4 години . 
 

       Член   3  
 Оваа Одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен гласник на 
општина  Охрид.“ 
 
 
Број 07-2100/36                                                                               СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                            Претседател 
О х р и д                                                                                                   Гордана Коњановска,с.р   
 
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Сл.весник на РМ“ 
бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07), 
Градоначалникот на општина Охрид го донесе следниот: 
 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА  ПРОГЛАСУВАЊЕ НА     ОДЛУКАТА ЗА  РАЗРЕШУВАЊЕ  ЧЛЕНОВИ  

 ОД  НАДЗОРНИОТ  ОДБОР НА ЈОУДГ „ЈАСНА РИСТЕСКА“ ОХРИД 
  

 
           

        СЕ  ПРОГЛАСУВА, Oдлуката за разрешување  членови  од  Надзорниот  одбор на ЈОУДГ 
„Јасна Ристеска“ Охрид , што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 
17.05.2013 година. 

 
 
Број  08 -2100/37                                                                                          ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                              Градоначалник, 
О х р и д                                                                                                       Никола Бакрачески,с.р      
 
 

Врз  основа на   член 131 од Законот за заштита на децата  („ Сл. весник на РМ “ 
бр.23/2013),член 36  став 1 точка  5 од Законот за локална самоуправа                             ( „ Службен  



 
22.05.2013 год.          „Службен гласник “  бр. 8                страна  57 

e-mail: sovet@ohrid.gov.mk 
 

 

 
весник на РМ“  бр.5/02)  и член 18 став 1 точка 5 од Статутот на општина Охрид 

(„Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07), Советот на општина Охрид на седницата одржана на 
ден    17.05.2013 година донесе: 
 
 

   О Д Л У К А 
ЗА  РАЗРЕШУВАЊЕ ЧЛЕНОВИ ОД  НАДЗОРНИОТ ОДБОР   

НА  ЈОУДГ  „ЈАСНА РИСТЕСКА“ ОХРИД 
 

Член   1 
 Се  разрешуваат членовите од  Надзорниот одбор  на ЈОУДГ „Јасна Ристеска“ Охрид и тоа: 
 

 ВИОЛЕТА ИЛИЈОСКА 
 САШЕ ТРЕНЕСКИ 
 НАУМ КОСТЕСКИ 
 КАЛИНА ХАЈБА 
 КИФНИ  УСЕИНИ   

 
 

   Член   2  
 Оваа Одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен гласник на 
општина  Охрид.“ 
 
 
Број  07-2100/37                                                                              СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                                Претседател 
О х р и д                                                                                                          Гордана Коњановска,с.р   
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Сл.весник на РМ“ 
бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07), 
Градоначалникот на општина Охрид го донесе следниот: 
 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА  ПРОГЛАСУВАЊЕ НА     ОДЛУКАТА  ЗА ИМЕНУВАЊЕ   ЧЛЕНОВИ 
  ВО  НАДЗОРНИОТ  ОДБОР НА ЈОУДГ „ЈАСНА РИСТЕСКА“ ОХРИД  

 
 
       СЕ  ПРОГЛАСУВА, Oдлуката за именување   членови  во  Надзорниот  одбор на ЈОУДГ 
„Јасна Ристеска“ Охрид , што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 
17.05.2013 година. 

 
 
Број  08 -2100/38                                                                                           ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                               Градоначалник, 
О х р и д                                                                                                        Никола Бакрачески,с.р      
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e-mail: sovet@ohrid.gov.mk 
 

 

 
Врз основа нa   член 131 од Законот за заштита на децата  („ Сл. весник на РМ “ бр.23/2013) 

член 36  став 1 точка  5 од Законот за локална самоуправа              ( „ Службен весник на РМ“  
бр.5/02)  и член 18 став 1 точка 5 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ 
бр.8/07), Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден    17.05.2013 година донесе: 

 
 

 О Д Л У К А 
ЗА  ИМЕНУВАЊЕ ЧЛЕНОВИ ВО НАДЗОРНИОТ  ОДБОР  НА 

 ЈОУДГ  „ЈАСНА РИСТЕСКА“ ОХРИД 
 

Член   1 
 За членови во Надзорниот одбор  на ЈОУД „Јасна Ристеска“ Охрид се именуваат: 

 НИКОЛА РИСТЕСКИ 
 ИЛЧЕ  КЛИМОСКИ 
 КАТЕРИНА МИТРЕСКА 
 СИЛВАНА ДУДИЌ 
 МАГДАЛЕНА СТАВРЕСКА   

   
    

Член 2  
 Мандатот на членовите на Надзорниот одбор трае 4 години. 
 

   Член   3  
 Оваа Одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен гласник на 
општина  Охрид.“ 
 
 
Број 07-2100/38                                                                              СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                           Претседател 
О х р и д                                                                                                  Гордана Коњановска,с.р  
 

 
Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Сл.весник на РМ“ 

бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07), 
Градоначалникот на општина Охрид го донесе следниот: 
 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА  ПРОГЛАСУВАЊЕ НА     ОДЛУКАТА ЗА  РАЗРЕШУВАЊЕ ЧЛЕНОВИ  

ОД УЧИЛИШНИОТ  ОДБОР НА ОМУ „МЕТОДИ ПАТЧЕВ“ ОХРИД 
 

           
СЕ  ПРОГЛАСУВА, Oдлуката за разрешување членови од Училишниот  одбор на ОМУ 

„Методи Патчев“ Охрид, што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 
17.05.2013 година. 

 
 
Број  08 -2100/39                                                                                             ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                                 Градоначалник, 
О х р и д                                                                                                          Никола Бакрачески,с.р      
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e-mail: sovet@ohrid.gov.mk 
 

 

 
 

Врз основа нa член 124 од Законот за основно образование (  „  Службен весник на РМ“ 
бр.103/2008 ......24/2013)   член 36  став 1 точка  5 од Законот за локална самоуправа  ( „ Службен 
весник на РМ“  бр.5/02)  и член 18 став 1 точка 5 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на 
општина Охрид“ бр.8/07), Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден    17.05.2013 
година донесе: 

 
О Д Л У К А 

ЗА  РАЗРЕШУВАЊЕ ЧЛЕНОВИ ОД УЧИЛИШНИОТ ОДБОР НА  
OМУ „МЕТОДИ ПАТЧЕ“ ОХРИД 

 
 

   Член   1 
Се разрешуваат членовите од Училишниот одбор на  ОМУ „Методи Патче“   Охрид  и тоа: 

 
 БОБИ СПИРОСКИ 
 СОЊА МАЛЕНКОВА  

 
  

  Член   2 
Оваа Одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен гласник на 

општина Охрид“. 
 
 
Број   07-2100/39                                                                          СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                           Претседател 
О х р и д                                                                                                  Гордана Коњановска,с.р   
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Сл.весник на РМ“ 
бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07), 
Градоначалникот на општина Охрид го донесе следниот: 
 
 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА  ПРОГЛАСУВАЊЕ НА     ОДЛУКАТА ЗА  ИМЕНУВАЊЕ  ЧЛЕНОВИ  
ВО УЧИЛИШНИОТ  ОДБОР НА ОМУ „МЕТОДИ ПАТЧЕВ“ ОХРИД 

 
  

           
 СЕ  ПРОГЛАСУВА, Oдлуката за именување  членови во Училишниот  одбор на ОМУ „Методи 
Патчев“ Охрид , што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 17.05.2013 
година. 
 
 
Број  08 -2100/40                                                                                             ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                                 Градоначалник, 
О х р и д                                                                                                          Никола Бакрачески,с.р      
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e-mail: sovet@ohrid.gov.mk 
 

 

 
Врз основа нa член 124 од Законот за основно образование (  „  Службен весник на РМ“ 

бр.103/2008 ......24/2013)   член 36  став 1 точка  5 од Законот за локална самоуправа  ( „ Службен 
весник на РМ“  бр.5/02)  и член 18 став 1 точка 5 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на 
општина Охрид“ бр.8/07), Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден    17.05.2013 
година донесе: 

 
О Д Л У К А 

ЗА  ИМЕНУВАЊЕ ЧЛЕНОВИ ВО УЧИЛИШНИОТ  ОДБОР 
 НА OМУ „МЕТОДИ ПАТЧЕ“ ОХРИД 

 
 

   Член   1 
 За  членови во Училишниот одбор на  ОМУ „Методи Патче“  Охрид се именуваат: 

 ЃОКО АЛОСКИ 
 ПЕТАР НЕЧОСКИ 

   
  

Член 2 
Мандатот на членовите на Училишниот одбор трае 3 години. 

 
  Член   3 

Оваа Одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен гласник на 
општина Охрид“. 
 
 
Број   07-2100/40                                                                            СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2010 год.                                                                                           Претседател 
О х р и д                                                                                                 Гордана Коњановска,с.р   
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Сл.весник на РМ“ 
бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07), 
Градоначалникот на општина Охрид го донесе следниот: 
 
 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА  ПРОГЛАСУВАЊЕ НА     ОДЛУКАТА ЗА  РАЗРЕШУВАЊЕ ЧЛЕНОВИ 

 ОД УЧИЛИШНИОТ  ОДБОР НА ОУ „ ВАНЧО НИКОЛЕСКИ“ С.ЛЕСКОЕЦ 
 

  
         

СЕ  ПРОГЛАСУВА, Oдлуката за разрешување членови од Училишниот  одбор на ОУ          
„ Ванчо Николески“ с.Лескоец , што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана 
на ден 17.05.2013 година. 

 
 
Број  08 -2100/41                                                                                            ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                                Градоначалник, 
О х р и д                                                                                                         Никола Бакрачески,с.р      
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e-mail: sovet@ohrid.gov.mk 
 

 

 
 

Врз основа нa член 124 од Законот за основно образование (  „  Службен весник на РМ“ 
бр.103/2008 ......24/2013)   член 36  став 1 точка  5 од Законот за локална самоуправа  ( „ Службен 
весник на РМ“  бр.5/02)  и член 18 став 1 точка 5 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на 
општина Охрид“ бр.8/07), Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден    17.05.2013 
година донесе: 
 

 
О Д Л У К А 

ЗА  РАЗРЕШУВАЊЕ ЧЛЕНОВИ ОД  УЧИЛИШНИОТ ОДБОР  
НА ОУ „ВАНЧО НИКОЛЕСКИ“ с.ЛЕСКОЕЦ 

 
 

Член   1 
 Се  разрешуваат членовите од Училишниот одбор на  ОУ „Ванчо Николески“  с. Лескоец  и 
тоа: 
 

 ГОРАН ВОЛКАНОСКИ 
 МИРЧЕ КРСТЕСКИ 

 
Член   2 

 Оваа Одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во Службен гласник на 
општина Охрид. 
 
 
Број   07-2100/41                                                                            СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                           Претседател 
О х р и д                                                                                                      Гордана Коњановска,с.р 
   
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Сл.весник на РМ“ 
бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07), 
Градоначалникот на општина Охрид го донесе следниот: 
 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА  ПРОГЛАСУВАЊЕ НА     ОДЛУКАТА ЗА ИМЕНУВАЊЕ  ЧЛЕНОВИ 

 ВО УЧИЛИШНИОТ  ОДБОР НА ОУ „ ВАНЧО НИКОЛЕСКИ“ С.ЛЕСКОЕЦ  
  

          
 

       СЕ  ПРОГЛАСУВА, Oдлуката за именување  членови во Училишниот  одбор на ОУ „ Ванчо 
Николески“ с.Лескоец  , што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 
17.05.2013 година. 
 
 
Број  08 -2100/42                                                                                      ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                          Градоначалник, 
О х р и д                                                                                                   Никола Бакрачески,с.р      
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Врз основа нa член 124 од Законот за основно образование (  „  Службен весник на РМ“ 

бр.103/2008 ......24/2013)   член 36  став 1 точка  5 од Законот за локална самоуправа  ( „ Службен 
весник на РМ“  бр.5/02)  и член 18 став 1 точка 5 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на 
општина Охрид“ бр.8/07), Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден    17.05.2013 
година донесе: 
 

О Д Л У К А 
ЗА  ИМЕНУВАЊЕ ЧЛЕНОВИ ВО УЧИЛИШНИОТ ОДБОР ВО  

ОУ „ВАНЧО НИКОЛЕСКИ“ с.ЛЕСКОЕЦ 
 
 

Член   1 
За  членови во Училишниот Одбор на  ОУ „Ванчо Николески“ с. Лескоец  се именуваат : 
 

 ЉУБЕН БУЏАКОСКИ 
 ГОЦА СПИРОСКА 

 
Член 2 

 Мандатот на членовите на Училишниот одбор трае 3 години . 
 

 
Член   3 

 Оваа Одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен гласник на 
општина Охрид“. 
 
 
Број   07-2100/42                                                                               СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                                  Претседател 
О х р и д                                                                                                            Гордана Коњановска,с.р   
 

 
Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Сл.весник на РМ“ 

бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07), 
Градоначалникот на општина Охрид го донесе следниот: 
 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА  ПРОГЛАСУВАЊЕ НА     ОДЛУКАТА ЗА  РАЗРЕШУВАЊЕ ЧЛЕНОВИ  
ОД УЧИЛИШНИОТ  ОДБОР НА ОУ „  ЖИВКО ЧИНГО“ С.ВЕЛГОШТИ 

  
         

 
       СЕ  ПРОГЛАСУВА, Oдлуката за разрешување членови од Училишниот  одбор на ОУ „  
Живко Чинго“ с.Велгошти , што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана на 
ден 17.05.2013 година. 

 
 
Број  08 -2100/43                                                                                            ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                                Градоначалник, 
О х р и д                                                                                                         Никола Бакрачески,с.р      
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Врз основа нa член 124 од Законот за основно образование (  „  Службен весник на РМ“ 

бр.103/2008 ......24/2013)   член 36  став 1 точка  5 од Законот за локална самоуправа  ( „ Службен 
весник на РМ“  бр.5/02)  и член 18 став 1 точка 5 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на 
општина Охрид“ бр.8/07), Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден    17.05.2013 
година донесе: 
 
 

О Д Л У К А 
ЗА  РАЗРЕШУВАЊЕ ЧЛЕНОВИ  ОД УЧИЛИШНИОТ ОДБОР НА  

ОУ „ЖИВКО ЧИНГО“ с.ВЕЛГОШТИ 
 

 
Член   1 

 Се разрешуваат членовите на Училишниот одбор на ОУ „Живко Чинго“ с.Велгошти и тоа : 
 ПЕРО ЛЕСКАРОСКИ 
 ВАСКА ШЕНГУЛОСКА 

  
 

Член   2 
 Оваа Одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во Службен гласник на 
општина Охрид. 
 
 
Број   07-2100/43                                                                              СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                                 Претседател 
О х р и д                                                                                                            Гордана Коњановска,с.р   
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Сл.весник на РМ“ 
бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07), 
Градоначалникот на општина Охрид го донесе следниот: 
 
 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА  ПРОГЛАСУВАЊЕ НА     ОДЛУКАТА ЗА  ИМЕНУВАЊЕ  ЧЛЕНОВИ 

 ВО УЧИЛИШНИОТ  ОДБОР НА  ОУ „  ЖИВКО ЧИНГО“ С.ВЕЛГОШТИ 
 

  
           

СЕ  ПРОГЛАСУВА, Oдлуката за именување  членови во Училишниот  одбор на  ОУ „  
Живко Чинго“ с.Велгошти, што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 
17.05.2013 година. 

 
 
Број  08 -2100/44                                                                                           ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                               Градоначалник, 
О х р и д                                                                                                        Никола Бакрачески,с.р      
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Врз основа нa член 124 од Законот за основно образование (  „  Службен весник на РМ“ 

бр.103/2008 ......24/2013)   член 36  став 1 точка  5 од Законот за локална самоуправа  ( „ Службен 
весник на РМ“  бр.5/02)  и член 18 став 1 точка 5 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на 
општина Охрид“ бр.8/07), Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден    17.05.2013 
година донесе: 

 
 

О Д Л У К А 
ЗА  ИМЕНУВАЊЕ ЧЛЕНОВИ  ВО УЧИЛИШНИОТ ОДБОР  

НА ОУ „ЖИВКО ЧИНГО“ с.ВЕЛГОШТИ 
 

 
Член   1 

 За  членови во Училишниот одбор на ОУ „Живко Чинго“ с.Велгошти  се именуваат : 
 

 ЃОКО  ШИБАКОСКИ 
 БИЛЈАНА ЃОРШЕСКА 

 
     

Член 2 
 Мандатот на членовите  на Училишниот одбор трае 3 години . 
 
 

Член   3 
 Оваа Одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во Службен гласник на 
општина Охрид. 
 
 
 
Број 07-2100/44                                                       СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                            Претседател 
О х р и д                                                                                       Гордана Коњановска 
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Сл.весник на РМ“ 
бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07), 
Градоначалникот на општина Охрид го донесе следниот: 
 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА  ПРОГЛАСУВАЊЕ НА     ОДЛУКАТА ЗА  РАЗРЕШУВАЊЕ ЧЛЕНОВИ  

ОД УЧИЛИШНИОТ  ОДБОР НА ОУ „ГЛИГОР ПРЛИЧЕВ“ ОХРИД 
  
 

         
СЕ  ПРОГЛАСУВА, Oдлуката за разрешување членови од Училишниот  одбор на ОУ 

„Глигор Прличев“ Охрид, што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 
17.05.2013 година. 
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Број  08 -2100/45                                                                                               ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                                   Градоначалник, 
О х р и д                                                                                                            Никола Бакрачески,с.р      
 
 

Врз основа нa член 124 од Законот за основно образование (  „  Службен весник на РМ“ 
бр.103/2008 ......24/2013)   член 36  став 1 точка  5 од Законот за локална самоуправа  ( „ Службен 
весник на РМ“  бр.5/02)  и член 18 став 1 точка 5 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на 
општина Охрид“ бр.8/07), Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден    17.05.2013 
година донесе: 

   
О Д Л У К А 

ЗА  РАЗРЕШУВАЊЕ НА  ЧЛЕНОВИ  ОД  УЧИЛИШНИОТ ОДБОР  НА  
ОУ „ ГРИГОР ПРЛИЧЕВ“ ОХРИД  

 
Член   1 

 Се разрешуваат членовите  на Училишниот Одбор на  ОУ „ Григор Прличев“ Охрид и тоа : 
 ИГОР ЈОЛЕСКИ 
 ТАЊА МЛАДЕНОСКА 

 
Член   2 

 Оваа Одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во Службен гласник на 
општина Охрид. 
 
 
Број   07-2100/45                                                                           СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД  
17.05.2013 год.                                                                                              Претседател 
О х р и д                                                                                                        Гордана Коњановска,с.р   
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Сл.весник на РМ“ 
бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07), 
Градоначалникот на општина Охрид го донесе следниот: 
 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА  ПРОГЛАСУВАЊЕ НА     ОДЛУКАТА ЗА  ИМЕНУВАЊЕ  ЧЛЕНОВИ 

 ВО УЧИЛИШНИОТ  ОДБОР НА  ОУ „ГЛИГОР ПРЛИЧЕВ“ ОХРИД 
  

    
         

       СЕ  ПРОГЛАСУВА, Oдлуката за именување  членови во Училишниот  одбор на  ОУ „Глигор 
Прличев“ Охрид , што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 
17.05.2013 година. 

 
 
Број  08 -2100/46                                                                                             ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                                Градоначалник, 
О х р и д                                                                                                         Никола Бакрачески ,с.р     
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Врз основа нa член 124 од Законот за основно образование ( „ Службен весник на РМ“ 

бр.103/2008 ......24/2013)   член 36  став 1 точка  5 од Законот за локална самоуправа  ( „ Службен 
весник на РМ“  бр.5/02)  и член 18 став 1 точка 5 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на 
општина Охрид“ бр.8/07), Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден    17.05.2013 
година донесе: 

   
О Д Л У К А 

ЗА  ИМЕНУВАЊЕ НА  ЧЛЕНОВИ  ВО  УЧИЛИШНИОТ ОДБОР   
НА ОУ „ ГРИГОР ПРЛИЧЕВ“ ОХРИД  

 
 

Член   1 
 За членови во Училишниот Одбор на  ОУ „ Григор Прличев“ Охрид се именуваат : 
 

 ЕЛЕНА МИТРЕСКА 
 ПЕЦЕ СЕРАФИМОВСКИ 

 
 

Член 2  
Мандатот на членовите на Училишниот одбор трае 3 години. 

 
Член   3 

 Оваа Одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во Службен гласник на 
општина Охрид. 
 
 
Број   07-2100/46                                                                           СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                      Претседател 
О х р и д                                                                                           Гордана Коњановска,с.р      
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Сл.весник на РМ“ 
бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07), 
Градоначалникот на општина Охрид го донесе следниот: 
 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА  ПРОГЛАСУВАЊЕ НА     ОДЛУКАТА ЗА  РАЗРЕШУВАЊЕ ЧЛЕНОВИ  
ОД УЧИЛИШНИОТ  ОДБОР НА ОУ „БРАТСТВО ЕДИНСТВО“ ОХРИД 

         
 

СЕ  ПРОГЛАСУВА, Oдлуката за разрешување членови од Училишниот  одбор на ОУ 
„Братство Единство“ Охрид, што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана на 
ден 17.05.2013 година. 
 
Број  08 -2100/47                                                                                         ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                            Градоначалник, 
О х р и д                                                                                                      Никола Бакрачески,с.р      
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Врз основа нa член 124 од Законот за основно образование (  „  Службен весник на РМ“ 

бр.103/2008 ......24/2013)   член 36  став 1 точка  5 од Законот за локална самоуправа  ( „ Службен 
весник на РМ“  бр.5/02)  и член 18 став 1 точка 5 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на 
општина Охрид“ бр.8/07), Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден    17.05.2013 
година донесе: 

   
О Д Л У К А 

ЗА  РАЗРЕШУВАЊЕ ЧЛЕНОВИ  ОД УЧИЛИШНИОТ ОДБОР  
НА ОУ „ БРАТСТВО ЕДИНСТВО“ ОХРИД  

 
 

Член   1 
 Се разрешуваат  членовите  од Училишниот одбор  на  ОУ „ Братство Единство“ Охрид  и 
тоа: 

 ИЛЌЕР МУСТАФА 
 НУХИ РЕЧИ  

   
Член   2 

 Оваа Одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во Службен гласник на 
општина Охрид. 
 
 
Број  07-2100/47                                                                              СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                               Претседател 
О х р и д                                                                                                          Гордана Коњановска,с.р   
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Сл.весник на РМ“ 
бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07), 
Градоначалникот на општина Охрид го донесе следниот: 
 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА  ПРОГЛАСУВАЊЕ НА     ОДЛУКАТА ЗА  ИМЕНУВАЊЕ  ЧЛЕНОВИ  
ВО УЧИЛИШНИОТ  ОДБОР НА  ОУ „ БРАТСТВО ЕДИНСТВО“ ОХРИД 

  
    
        

       СЕ  ПРОГЛАСУВА, Oдлуката за именување  членови во Училишниот  одбор на  ОУ „ 
Братство Единство“ Охрид , што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана на 
ден 17.05.2013 година. 
 
 
Број  08 -2100/48                                                                                            ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                                Градоначалник, 
О х р и д                                                                                                         Никола Бакрачески,с.р      
 
 

Врз основа нa член 124 од Законот за основно образование (  „  Службен весник на РМ“ 
бр.103/2008 ......24/2013)   член 36  став 1 точка  5 од Законот за локална самоуправа  ( „ Службен 
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весник на РМ“  бр.5/02)  и член 18 став 1 точка 5 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на 
општина Охрид“ бр.8/07), Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден    17.05.2013 
година донесе: 
   

О Д Л У К А 
ЗА  ИМЕНУВАЊЕ ЧЛЕНОВИ  ВО УЧИЛИШНИОТ ОДБОР  

НА ОУ „ БРАТСТВО ЕДИНСТВО“ ОХРИД  
 
 

Член   1 
 За  членови во Училишниот одбор  на  ОУ „ Братство Единство“ Охрид  се именуваат: 
 

 НАУМ БАБАЧЕ 
 ЏАНЕР ИСМАИЛ  

 
Член 2 

 Мандатот на членовите од Училишниот одбор трае 3 години. 
 

Член   3 
 Оваа Одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во Службен гласник на 
општина Охрид. 
 
 
 
Број  07-2100/48                                                                          СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                            Претседател 
О х р и д                                                                                                      Гордана Коњановска,с.р   
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Сл.весник на РМ“ 
бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07), 
Градоначалникот на општина Охрид го донесе следниот: 
 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА  ПРОГЛАСУВАЊЕ НА     ОДЛУКАТА ЗА  РАЗРЕШУВАЊЕ ЧЛЕНОВИ 

 ОД УЧИЛИШНИОТ  ОДБОР НА ОУ „КОЧО РАЦИН“ ОХРИД 
    

         
СЕ  ПРОГЛАСУВА, Oдлуката за разрешување членови од Училишниот  одбор на ОУ „Кочо 
Рацин“ Охрид, што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 17.05.2013 
година. 

 
 
Број  08 -2100/49                                                                                          ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                              Градоначалник, 
О х р и д                                                                                                       Никола Бакрачески,с.р      
 
 

Врз основа нa член 124 од Законот за основно образование (  „  Службен весник на РМ“ 
бр.103/2008 ......24/2013)   член 36  став 1 точка  5 од Законот за локална самоуправа  ( „ Службен  
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весник на РМ“  бр.5/02)  и член 18 став 1 точка 5 од Статутот на општина Охрид 

(„Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07), Советот на општина Охрид на седницата одржана на 
ден    17.05.2013 година донесе: 
 

О Д Л У К А 
ЗА РАЗРЕШУВАЊЕ ЧЛЕНОВИ ОД  УЧИЛИШНИОТ ОДБОР  

 НА ОУ „KOЧО РАЦИН“ ОХРИД 
 
 

Член   1 
 Се разрешуваат членовите од Училишниот одбор  на ОУ „Кочо Рацин“ Охрид  и тоа: 
 

 ВЛАДО МИЛОШЕСКИ 
 АЦО ЈОСИФОСКИ 

 
Член   2 

 Оваа Одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен гласник на 
општина Охрид“. 
 
 
Број 07-2100/49                                                                       СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                        Претседател 
О х р и д                                                                                                   Гордана Коњановска,с.р      
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Сл.весник на РМ“ 
бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07), 
Градоначалникот на општина Охрид го донесе следниот: 
 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА  ПРОГЛАСУВАЊЕ НА     ОДЛУКАТА ЗА  ИМЕНУВАЊЕ  ЧЛЕНОВИ  

ВО УЧИЛИШНИОТ  ОДБОР НА  ОУ „КОЧО РАЦИН“ ОХРИД 
  

           
       СЕ  ПРОГЛАСУВА, Oдлуката за именување  членови во Училишниот  одбор на  ОУ „Кочо 
Рацин“ Охрид  , што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 17.05.2013 
година. 

 
 
Број  08 -2100/50                                                                                          ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                              Градоначалник, 
О х р и д                                                                                                       Никола Бакрачески,с.р      
 
 

Врз основа нa член 124 од Законот за основно образование (  „  Службен весник на РМ“ 
бр.103/2008 ......24/2013)   член 36  став 1 точка  5 од Законот за локална самоуправа  ( „ Службен 
весник на РМ“  бр.5/02)  и член 18 став 1 точка 5 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на 
општина Охрид“ бр.8/07), Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден    17.05.2013 
година донесе: 
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 О Д Л У К А 

ЗА ИМЕНУВАЊЕ ЧЛЕНОВИ  ВО УЧИЛИШНИОТ ОДБОР 
  НА ОУ „KOЧО РАЦИН“ ОХРИД 

 
 

Член   1 
 За членови  во Училишниот одбор  на ОУ „Кочо Рацин“ Охрид  се именуваат: 
 

 ЛАЗЕ СТАВРЕСКИ 
 ТОШО БАЛУКОСКИ 

     
 

Член 2 
Мандатот на членовите на  Училишниот одбор трае 3 години. 

 
 

Член   3 
 Оваа Одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен гласник на 
општина Охрид“. 
 
 
Број 07-2100/50                                                                            СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
 17.05.2013 год.                                                                                            Претседател 
О х р и д                                                                                                       Гордана Коњановска,с.р     
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Сл.весник на РМ“ 
бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07), 
Градоначалникот на општина Охрид го донесе следниот: 
 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА  ПРОГЛАСУВАЊЕ НА     ОДЛУКАТА  ЗА РАЗРЕШУВАЊЕ ЧЛЕНОВИ  
ОД УЧИЛИШНИОТ  ОДБОР НА ОУ „СВ.НАУМ ОХРИДСКИ“ С.ПЕШТАНИ   

  
          

 
       СЕ  ПРОГЛАСУВА, Oдлуката за разрешување членови од Училишниот  одбор на ОУ 
„Св.Наум Охридски“ с.Пештани , што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана 
на ден 17.05.2013 година. 
 
 
Број  08 -2100/51                                                                                          ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                              Градоначалник, 
О х р и д                                                                                                       Никола Бакрачески,с.р   
    
 

Врз основа нa член 124 од Законот за основно образование (  „  Службен весник на РМ“ 
бр.103/2008 ......24/2013)   член 36  став 1 точка  5 од Законот за локална самоуправа  ( „ Службен 
весник на РМ“  бр.5/02)  и член 18 став 1 точка 5 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на 
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општина Охрид“ бр.8/07), Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден    17.05.2013 
година донесе: 
 

О Д Л У К А 
ЗА  РАЗРЕШУВАЊЕ  ЧЛЕНОВИ ОД УЧИЛИШНИОТ ОДБОР  

 НА ОУ „СВ.НАУМ ОХРИДСКИ“ с. ПЕШТАНИ 
 
 

Член   1 
 Се  разрешуваат членовите  од Училишниот одбор на  ОУ „Св.Наум Охридски“ с. Пештани 
и тоа: 
 

 НАУМ ЦАНОСКИ 
 АЛЕКСАНДРА САЈЧЕСКА 

 
 

Член   2 
 Оваа Одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен гласник на 
општина Охрид“. 
 
 
Број  07-2100/51                                                                              СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 година                                                                                          Претседател 
О х р и д                                                                                                          Гордана Коњановска,с.р   
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Сл.весник на РМ“ 
бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07), 
Градоначалникот на општина Охрид го донесе следниот: 
 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА  ПРОГЛАСУВАЊЕ НА     ОДЛУКАТА ЗА  ИМЕНУВАЊЕ  ЧЛЕНОВИ  

ВО УЧИЛИШНИОТ  ОДБОР НА  ОУ „ СВ.НАУМ ОХРИДСКИ“ С.ПЕШТАНИ 
 

  
        

СЕ  ПРОГЛАСУВА, Oдлуката за именување  членови во Училишниот  одбор на  ОУ „ 
Св.Наум Охридски“ с.Пештани, што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана 
на ден 17.05.2013 година. 

 
 
Број  08 -2100/52                                                                                              ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                                  Градоначалник, 
О х р и д                                                                                                           Никола Бакрачески,с.р      
 

Врз основа нa член 124 од Законот за основно образование (  „  Службен весник на РМ“ 
бр.103/2008 ......24/2013)   член 36  став 1 точка  5 од Законот за локална самоуправа  ( „ Службен 
весник на РМ“  бр.5/02)  и член 18 став 1 точка 5 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на 
општина Охрид“ бр.8/07), Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден    17.05.2013 
година донесе: 
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О Д Л У К А 

ЗА  ИМЕНУВАЊЕ НА ЧЛЕНОВИ ВО УЧИЛИШНИОТ ОДБОР   
НА ОУ „СВ.НАУМ ОХРИДСКИ“ с. ПЕШТАНИ 

 
Член   1 

 За  членови во Училишниот одбор на  ОУ „Св.Наум Охридски“ с. Пештани  се именуваат: 
 

 ДРАГАН ТРЕНЕСКИ 
 РИСТО ТАЛАМАНОСКИ 

 
 

Член 2 
 Мандатот на членовите на Училишниот одбор трае 3 години. 
 
 

Член   3 
 Оваа Одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен гласник на 
општина Охрид“. 
 
 
Број  07- 2100/52                                                                              СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 година                                                                                           Претседател 
О х р и д                                                                                                           Гордана Коњановска,с.р        
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Сл.весник на РМ“ 
бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07), 
Градоначалникот на општина Охрид го донесе следниот: 
 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА  ПРОГЛАСУВАЊЕ НА     ОДЛУКАТА ЗА  РАЗРЕШУВАЊЕ ЧЛЕНОВИ  
ОД УЧИЛИШНИОТ  ОДБОР НА ОУ „СВ. КЛИМЕНТ ОХРИДСКИ“ ОХРИД 

 
            

СЕ  ПРОГЛАСУВА, Oдлуката за разрешување членови од Училишниот  одбор на ОУ „Св. 
Климент Охридски“ Охрид, што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана на 
ден 17.05.2013 година. 
 
 
Број  08 -2100/53                                                                                            ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                                Градоначалник, 
О х р и д                                                                                                         Никола Бакрачески,с.р      
 
 

Врз основа нa член 124 од Законот за основно образование (  „  Службен весник на РМ“ 
бр.103/2008 ......24/2013)   член 36  став 1 точка  5 од Законот за локална самоуправа  ( „ Службен 
весник на РМ“  бр.5/02)  и член 18 став 1 точка 5 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на 
општина Охрид“ бр.8/07), Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден    17.05.2013 
година донесе: 
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О Д Л У К А 

ЗА  РАЗРЕШУВАЊЕ ЧЛЕНОВИ ОД УЧИЛИШНИОТ ОДБОР  
НА ОУ „СВ.КЛИМЕНТ ОХРИДСКИ“ ОХРИД 

 
 

Член   1 
 Се  разрешуваат членовите од Училишниот oдбор на ОУ „Св.Климент Охридски“  Охрид и 
тоа : 
 

 ВЛАДО  АНГЕЛОСКИ 
 СОЊА ДУМБАЛОВА  

   
 

Член   2 
Оваа Одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен гласник на 

општина Охрид“. 
 
 
Број  07- 2100/53                                                                            СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 година                                                                                         Претседател 
О х р и д                                                                                                    Гордана Коњановска,с.р   
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Сл.весник на РМ“ 
бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07), 
Градоначалникот на општина Охрид го донесе следниот: 
 
 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА  ПРОГЛАСУВАЊЕ НА     ОДЛУКАТА ЗА ИМЕНУВАЊЕ  ЧЛЕНОВИ 

 ВО УЧИЛИШНИОТ  ОДБОР НА  ОУ „СВ.КЛИМЕНТ ОХРИДСКИ“ ОХРИД 
  

     
     

СЕ  ПРОГЛАСУВА, Oдлуката за именување  членови во Училишниот  одбор на  ОУ 
„Св.Климент Охридски“ Охрид, што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана 
на ден 17.05.2013 година. 

 
 
Број  08 -2100/54                                                                                              ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                                  Градоначалник, 
О х р и д                                                                                                           Никола Бакрачески,с.р      
 
 

Врз основа нa член 124 од Законот за основно образование (  „  Службен весник на РМ“ 
бр.103/2008 ......24/2013)   член 36  став 1 точка  5 од Законот за локална самоуправа  ( „ Службен 
весник на РМ“  бр.5/02)  и член 18 став 1 точка 5 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на 
општина Охрид“ бр.8/07), Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден    17.05.2013 
година донесе: 
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 О Д Л У К А 

ЗА  ИМЕНУВАЊЕ ЧЛЕНОВИ ВО УЧИЛИШНИОТ ОДБОР  
НА ОУ „СВ.КЛИМЕНТ ОХРИДСКИ“ ОХРИД 

 
Член   1 

 За  членови во Училишниот одбор на ОУ „Св.Климент Охридски“  Охрид се именуваат: 
 

 АНА ТУНТЕВА 
 НИКОЛА МАСЛОВ 

   
    

Член 2 
            Мандатот на членовите во  Училишниот одбор трае 3 години . 
 
 

Член   3 
Оваа Одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен гласник на 

општина Охрид“. 
 
 
Број 07-2100/54                                                                                СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 година                                                                                            Претседател 
О х р и д                                                                                                            Гордана Коњановска,с.р   
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Сл.весник на РМ“ 
бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07), 
Градоначалникот на општина Охрид го донесе следниот: 
 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА  ПРОГЛАСУВАЊЕ НА     ОДЛУКАТА ЗА  РАЗРЕШУВАЊЕ ЧЛЕНОВИ 

 ОД УЧИЛИШНИОТ  ОДБОР НА ОУ „ХРИСТО УЗУНОВ“ ОХРИД 
 

 
         

СЕ  ПРОГЛАСУВА, Oдлуката за разрешување членови од Училишниот  одбор на ОУ 
„Христо Узунов“ Охрид , што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 
17.05.2013 година. 

 
 
Број  08 -2100/55                                                                                              ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                                  Градоначалник, 
О х р и д                                                                                                           Никола Бакрачески,с.р      
 
 

Врз основа нa член 124 од Законот за основно образование (  „  Службен весник на РМ“ 
бр.103/2008 ......24/2013)   член 36  став 1 точка  5 од Законот за локална самоуправа  ( „ Службен 
весник на РМ“  бр.5/02)  и член 18 став 1 точка 5 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на 
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општина Охрид“ бр.8/07), Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден    17.05.2013 
година донесе: 
 

   О Д Л У К А 
ЗА РАЗРЕШУВАЊЕ  ЧЛЕНОВИ ОД УЧИЛИШНИОТ ОДБОР  НА  

ОУ „ХРИСТО УЗУНОВ“ ОХРИД 
 

Член   1 
 Се  разрешуваат членовите  од Училишниот одбор на ОУ „Христо Узунов“ Охрид  и тоа: 
 

 ДЕЈАН  СТАНКОСКИ 
 ЗОРАН РИСТЕСКИ 

 
Член   2 

 Оваа Одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во “Службен гласник на 
општина Охрид”. 
 
 
Број   07-2100/55                                                                           СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 година                                                                                        Претседател 
О х р и д                                                                                                        Гордана Коњановска,с.р 
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Сл.весник на РМ“ 
бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07), 
Градоначалникот на општина Охрид го донесе следниот: 
 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА  ПРОГЛАСУВАЊЕ НА     ОДЛУКАТА ЗА  ИМЕНУВАЊЕ  ЧЛЕНОВИ  

ВО УЧИЛИШНИОТ  ОДБОР НА  ОУ „ХРИСТО УЗУНОВ“ ОХРИД 
 

  
          

СЕ  ПРОГЛАСУВА, Oдлуката за именување  членови во Училишниот  одбор на  ОУ „Христо 
Узунов“ Охрид, што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 17.05.2013 
година. 
 
 
Број  08 -2100/56                                                                                         ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                             Градоначалник, 
О х р и д                                                                                                      Никола Бакрачески,с.р 
 
 

Врз основа нa член 124 од Законот за основно образование (  „  Службен весник на РМ“ 
бр.103/2008 ......24/2013)   член 36  став 1 точка  5 од Законот за локална самоуправа  ( „ Службен 
весник на РМ“  бр.5/02)  и член 18 став 1 точка 5 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на 
општина Охрид“ бр.8/07), Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден    17.05.2013 
година донесе: 
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   О Д Л У К А 

ЗА ИМЕНУВАЊЕ  ЧЛЕНОВИ ВО  УЧИЛИШНИОТ ОДБОР  НА 
 ОУ „ХРИСТО УЗУНОВ“ ОХРИД 

 
 

Член   1 
 За  членови во Училишниот одбор на ОУ „Христо Узунов “Охрид се именуваат: 
 

 ОЛГА РИСТЕСКА 
 АЛЕКСАНДАР ПОПОСКИ 

     
 

Член 2  
Мандатот на членовите на Училишниот одбор трае 3 години. 
 

Член   3 
 Оваа Одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во “Службен гласник на 
општина Охрид”. 
 
 
Број   07-2100/56                                                                              СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 година                                                                                           Претседател 
О х р и д                                                                                                           Гордана Коњановска,с.р   
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Сл.весник на РМ“ 
бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07), 
Градоначалникот на општина Охрид го донесе следниот: 
 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА  ПРОГЛАСУВАЊЕ НА     ОДЛУКАТА ЗА  РАЗРЕШУВАЊЕ ЧЛЕНОВИ 
 ОД УЧИЛИШНИОТ  ОДБОР НА  ОУТУ „ВАНЧО ПИТОШЕСКИ“ ОХРИД 

 
 

         
СЕ  ПРОГЛАСУВА, Oдлуката за разрешување членови од Училишниот  одбор на  ОУТУ „Ванчо 
Питошески“ Охрид , што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 
17.05.2013 година. 
 
 
Број  08 -2100/57                                                                                           ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                               Градоначалник, 
О х р и д                                                                                                        Никола Бакрачески,с.р      
 
 

Врз основа нa член 88 од Законот за средно образование  („ Сл. Весник на РМ“ бр.44/95.... 
67/04),член 36 од Законот за локална самоуправа ( „ Сл. весник на РМ“ бр 5/02) и член 18 став 1 
точка 9 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07), Советот на 
општина Охрид на седницата одржана на ден  17.05.2013 година донесе: 



 
22.05.2013 год.          „Службен гласник “  бр. 8                страна  77 

e-mail: sovet@ohrid.gov.mk 
 

 

 
О Д Л У К А 

ЗА  РАЗРЕШУВАЊЕ ЧЛЕНОВИ  ОД  УЧИЛИШНИОТ ОДБОР 
НА  OУТУ „ ВАНЧО ПИТОШЕСКИ“ ОХРИД 

 
 

Член   1 
 Се разрешуваат членовите на Училишниот Одбор на  ОУТУ „ Ванчо Питошески“ Охрид  и 
тоа: 

 ЉУБИЦА  СЕКУЛОСКА 
 БЛАГОЈА КУМБАРОСКИ 
 ЛЕНЧЕ ЈОВАНОСКА 

 
 

Член   2 
 Оваа Одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен гласник на 
општина Охрид“. 
 
 
Број  07-2100/57                                                                        СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
 17.05.2013 год.                                                                                         Претседател 
О х р и д                                                                                                    Гордана Коњановска,с.р            
 
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Сл.весник на РМ“ 
бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07), 
Градоначалникот на општина Охрид го донесе следниот: 
 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА  ПРОГЛАСУВАЊЕ НА     ОДЛУКАТА ЗА  ИМЕНУВАЊЕ  ЧЛЕНОВИ  
ВО УЧИЛИШНИОТ  ОДБОР НА ОУТУ „ВАНЧО ПИТОШЕСКИ“ ОХРИД 

  
    
        

       СЕ  ПРОГЛАСУВА, Oдлуката за именување  членови во Училишниот  одбор на ОУТУ 
„Ванчо Питошески“ Охрид  , што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана на 
ден 17.05.2013 година. 

 
 
Број  08 -2100/58                                                                                             ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                                 Градоначалник, 
О х р и д                                                                                                          Никола Бакрачески,с.р      
 
 

Врз основа нa член 88 од Законот за средно образование  („ Сл. Весник на РМ“ бр.44/95.... 
67/04),член 36 од Законот за локална самоуправа ( „ Сл. весник на РМ“ бр 5/02) и член 18 став 1 
точка 9 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07), Советот на 
општина Охрид на седницата одржана на ден  17.05.2013 година донесе: 
 



 
22.05.2013 год.          „Службен гласник “  бр. 8                страна  78 

e-mail: sovet@ohrid.gov.mk 
 

 

 
О Д Л У К А 

ЗА  ИМЕНУВАЊЕ ЧЛЕНОВИ  ВО УЧИЛИШНИОТ ОДБОР   
НА  OУТУ „ ВАНЧО ПИТОШЕСКИ“ ОХРИД 

 
 

Член   1 
 За  членови во Училишниот одбор на  ОУТУ „ Ванчо Питошески“ Охрид  се именуваат: 

 БИЛЈАНА ТРАЈАНОСКА 
 МЕТОДИЈ СМАЌОСКИ 
 ТРАЈАН АНГЕЛЕСКИ 

 
Член 2 

 Мандатот на членовите на Училишниот одбор трае 4 години . 
 

Член   3 
 Оваа Одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен гласник на 
општина Охрид“. 
 
 
Број  07- 2100/58                                                                           СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                              Претседател 
О х р и д                                                                                                        Гордана Коњановска,с.р      
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Сл.весник на РМ“ 
бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07), 
Градоначалникот на општина Охрид го донесе следниот: 
 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА  ПРОГЛАСУВАЊЕ НА     ОДЛУКАТА  ЗА  РАЗРЕШУВАЊЕ ЧЛЕНОВИ  
ОД УЧИЛИШНИОТ  ОДБОР НА  ОЕМУЦ „СВ.НАУМ ОХРИДСКИ“ ОХРИД 

 
  

         
СЕ  ПРОГЛАСУВА, Oдлуката за разрешување членови од Училишниот  одбор на  

ОЕМУЦ „Св.Наум Охридски“ Охрид , што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата 
одржана на ден 17.05.2013 година. 

 
 
Број  08 -2100/59                                                                                            ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                                Градоначалник, 
О х р и д                                                                                                         Никола Бакрачески,с.р      
 
 

Врз основа нa член 88 од Законот за средно образование  („ Сл. Весник на РМ“ бр.44/95.... 
67/04),член 36 од Законот за локална самоуправа ( „ Сл. весник на РМ“ бр 5/02) и член 18 став 1 
точка 9 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07), Советот на 
општина Охрид на седницата одржана на ден  17.05.2013 година донесе: 
 



 
22.05.2013 год.          „Службен гласник “  бр. 8                страна  79 

e-mail: sovet@ohrid.gov.mk 
 

 

 
 О Д Л У К А 

ЗА  РАЗРЕШУВАЊЕ ЧЛЕНОВИ  ОД УЧИЛИШНИОТ ОДБОР  
НА  OЕМУЦ „СВ.НАУМ ОХРИДСКИ“ ОХРИД 

 
 

Член   1 
 Се разрешуваат членовите од Училишниот одбор  на  OЕМУЦ „Св.Наум Охридски“ Охрид 
и тоа: 
   

 АЦО  СТОЈАНОСКИ 
 ЗАХАРИЕ ИЛИЕВ 
 НАТАША ШАЈНОСКА СИЛЈАНОВСКА 

 
Член   2 

 Оваа Одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен гласник на 
општина Охрид“. 
 
 
 
Број   07-2100/59                                                                            СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                               Претседател 
О х р и д                                                                                                         Гордана Коњановска,с.р     
 
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Сл.весник на РМ“ 
бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07), 
Градоначалникот на општина Охрид го донесе следниот: 
 
 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА  ПРОГЛАСУВАЊЕ НА     ОДЛУКАТА ЗА ИМЕНУВАЊЕ  ЧЛЕНОВИ  

ВО УЧИЛИШНИОТ  ОДБОР НА    ОЕМУЦ „СВ.НАУМ ОХРИДСКИ“ ОХРИД  
  

            
       СЕ  ПРОГЛАСУВА, Oдлуката за именување  членови во Училишниот  одбор на    ОЕМУЦ 
„Св.Наум Охридски“ Охрид , што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана на 
ден 17.05.2013 година. 

 
 
Број  08 -2100/60                                                                                             ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                                 Градоначалник, 
О х р и д                                                                                                          Никола Бакрачески,с.р      
 
 

Врз основа нa член 88 од Законот за средно образование  („ Сл. Весник на РМ“ бр.44/95.... 
67/04),член 36 од Законот за локална самоуправа ( „ Сл. весник на РМ“ бр 5/02) и член 18 став 1 
точка 9 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07), Советот на 
општина Охрид на седницата одржана на ден  17.05.2013 година донесе: 



 
22.05.2013 год.          „Службен гласник “  бр. 8                страна  80 

e-mail: sovet@ohrid.gov.mk 
 

 

 
О Д Л У К А 

ЗА  ИМЕНУВАЊЕ ЧЛЕНОВИ НА УЧИЛИШНИОТ  ОДБОР  
НА  OЕМУЦ „СВ.НАУМ ОХРИДСКИ“ ОХРИД 

 
 

Член   1 
 За членови во Училишниот Одбор  на  OЕМУЦ „Св.Наум Охридски“ Охрид  се именуваат: 
 

 НИКОЛА СРБИНОСКИ 
 АЦКО МИТРЕСКИ 
 AНА ЦВЕТАНОСКА   

 
Член 2  

Мандатот на членовите на Училишниот одбор трае 4 години. 
 
 

Член   3 
 Оваа Одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен гласник на 
општина Охрид“. 
 
 
Број 07-2100/60                                                                           СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                           Претседател 
О х р и д                                                                                                      Гордана Коњановска,с.р     
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Сл.весник на РМ“ 
бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07), 
Градоначалникот на општина Охрид го донесе следниот: 
 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА  ПРОГЛАСУВАЊЕ НА     ОДЛУКАТА ЗА  РАЗРЕШУВАЊЕ ЧЛЕНОВИ  

ОД УЧИЛИШНИОТ  ОДБОР НА  ОСУ „СВ.КЛИМЕНТ ОХРИДСКИ“ ОХРИД 
  

    
         

       СЕ  ПРОГЛАСУВА, Oдлуката за разрешување членови од Училишниот  одбор на  ОСУ 
„Св.Климент Охридски“ Охрид , што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана 
на ден 17.05.2013 година. 

 
 
Број  08 -2100/61                                                                                          ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                              Градоначалник, 
О х р и д                                                                                                        Никола Бакрачески,с.р      
 
 

Врз основа нa член 88 од Законот за средно образование  („ Сл. Весник на РМ“ бр.44/95.... 
67/04),член 36 од Законот за локална самоуправа ( „ Сл. весник на РМ“ бр 5/02) и член 18 став 1 
точка 9 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07), Советот на 
општина Охрид на седницата одржана на ден  17.05.2013 година донесе: 



 
22.05.2013 год.          „Службен гласник “  бр. 8                страна  81 

e-mail: sovet@ohrid.gov.mk 
 

 

 
О Д Л У К А 

ЗА  РАЗРЕШУВАЊЕ   ЧЛЕНОВИ ОД  УЧИЛИШНИОТ ОДБОР   
НА  OСУ „СВ. КЛИМЕНТ ОХРИДСКИ“ ОХРИД 

 
 

Член   1 
 Се разрешуваат членовите на Училишниот одбор на  OСУ „Св.Климент Охридски“ Охрид и 
тоа: 
 

 ВЕСНА ЦЕЛЕСКА 
 КАДЕФИНА БОЖИНОВА 
 БОРИС АРНАУДОВ 

 
Член   2 

 Оваа Одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен гласник на 
општина Охрид“. 
 
 
Број  07- 2100/61                                                                           СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                             Претседател 
О х р и д                                                                                                       Гордана Коњановска,с.р        
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Сл.весник на РМ“ 
бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07), 
Градоначалникот на општина Охрид го донесе следниот: 
 
 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА  ПРОГЛАСУВАЊЕ НА     ОДЛУКАТА ЗА  ИМЕНУВАЊЕ  ЧЛЕНОВИ 

 ВО УЧИЛИШНИОТ  ОДБОР НА   ОСУ „СВ.КЛИМЕНТ ОХРИДСКИ“ ОХРИД 
  

            
 
       СЕ  ПРОГЛАСУВА, Oдлуката за именување  членови во Училишниот  одбор на   ОСУ 
„Св.Климент Охридски“ Охрид , што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана 
на ден 17.05.2013 година. 
 
 
Број  08 -2100/62                                                                                             ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                                 Градоначалник, 
О х р и д                                                                                                          Никола Бакрачески,с.р      
 
 

Врз основа нa член 88 од Законот за средно образование  („ Сл. Весник на РМ“ бр.44/95.... 
67/04),член 36 од Законот за локална самоуправа ( „ Сл. весник на РМ“ бр 5/02) и член 18 став 1 
точка 9 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07), Советот на 
општина Охрид на седницата одржана на ден  17.05.2013 година донесе: 
 



 
22.05.2013 год.          „Службен гласник “  бр. 8                страна  82 

e-mail: sovet@ohrid.gov.mk 
 

 

 
О Д Л У К А 

ЗА  ИМЕНУВАЊЕ   ЧЛЕНОВИ ВО УЧИЛИШНИОТ ОДБОР  
 НА  OСУ „СВ. КЛИМЕНТ ОХРИДСКИ“ ОХРИД 

 
 

Член   1 
 За членови во Училишниот одбор на  OСУ „Св.Климент Охридски“ Охрид  се именуваат: 

 ГОРАН МАРКОСКИ 
 СЛАВИЦА ЈАНКОСКА 
 МИЛЕНА ТАНЕСКА 

   
Член 2 

 Мандатот на членовите на Училишниот одбор трае 4 години . 
 

Член   3 
 Оваа Одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен гласник на 
општина Охрид“. 
 
 
Број  07-2100/62                                                                             СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                               Претседател 
О х р и д                                                                                                         Гордана Коњановска,с.р   
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Сл.весник на РМ“ 
бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07), 
Градоначалникот на општина Охрид го донесе следниот: 
 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА  ПРОГЛАСУВАЊЕ НА     ОДЛУКАТА 

ЗА  РАЗРЕШУВАЊЕ  ЧЛЕНОВИ ОД УПРАВНИОТ ОДБОР НА ОТВОРЕНИОТ ГРАЃАНСКИ 
УНИВЕРЗИТЕТ  ЗА ДОЖИВОТНО УЧЕЊЕ   „КУЗМАН ШАПКАРЕВ“ ОХРИД   

  
    
         

       СЕ  ПРОГЛАСУВА, Oдлуката за разрешување  членови од Управниот одбор на отворениот 
граѓански универзитет  за доживотно учење  „Кузман Шапкарев“ Охрид  , што ja донесе Советот 
на општина Охрид на седницата одржана на ден 17.05.2013 година. 
 
 
Број  08 -2100/63                                                                                               ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                                   Градоначалник, 
О х р и д                                                                                                            Никола Бакрачески,с.р      
 
 

Врз основа нa  член 6  од Законот за отворени граѓански  универзитети за доживотно учење  
( „Сл.весник на РМ“ бр. 36/11), член 36 од Законот за  локална самоуправа („Сл.весник на РМ“ 
бр.5/02) и член 18  од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07), 
Советот на општина Охрид на седницата   одржана на ден  17.05.2013 година, ја донесе следната 



 
22.05.2013 год.          „Службен гласник “  бр. 8                страна  83 

e-mail: sovet@ohrid.gov.mk 
 

 

  
О Д Л У К А 

ЗА РАЗРЕШУВАЊЕ  ЧЛЕНОВИ ОД УПРАВНИОТ ОДБОР  НА ОТВОРЕНИОТ ГРАЃАНСКИ 
УНИВЕРЗИТЕТ  ЗА ДОЖИВОТНО  УЧЕЊЕ  „КУЗМАН ШАПКАРЕВ“ ОХРИД 

  
 

 
      Член 1 

 
Се разрешуваат членовите од Управниот одбор на Отворениот граѓански универзитет за 

доживотно учење  „Кузман Шапкарев“  Охрид и тоа:   
 

 СТОЈАН ТУЖАРОСКИ 
 НАУМ ШИКОСКИ 

 
 

Член 2 
            Оваа одлука влегува во сила  осмиот  ден  од денот на објавувањето во  „Службен гласник 
на општина Охрид“. 
 
 
Број   07- 2100/63                                                                               СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                                   Претседател 
О х р и д                                                                                                             Гордана Коњановска,с.р   
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Сл.весник на РМ“ 
бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07), 
Градоначалникот на општина Охрид го донесе следниот: 
 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА  ПРОГЛАСУВАЊЕ НА     ОДЛУКАТА ЗА  ИМЕНУВАЊЕ ЧЛЕНОВИ  

ВО УПРАВНИОТ ОДБОР НА ОТВОРЕНИОТ  ГРАЃАНСКИ УНИВЕРЗИТЕТ   
ЗА ДОЖИВОТНО УЧЕЊЕ  „КУЗМАН ШАПКАРЕВ“ ОХРИД 

 
     

        
СЕ  ПРОГЛАСУВА, Oдлуката за именување членови во Управниот одбор на отворениот 

граѓански универзитет  за доживотно учење  „Кузман Шапкарев“ Охрид  , што ja донесе Советот 
на општина Охрид на седницата одржана на ден 17.05.2013 година. 
 
 
Број  08 -2100/64                                                                                             ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                                 Градоначалник, 
О х р и д                                                                                                          Никола Бакрачески,с.р      
 
 

Врз основа нa  член 6  од Законот за отворени граѓански  универзитети за доживотно учење  
( „Сл.весник на РМ“ бр. 36/11), член 62 од Законот за  локална самоуправа („Сл.весник на РМ“ 
бр.5/02) и член 18  од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07), 
Советот на општина Охрид на седницата   одржана на ден  17.05.2013 година, ја донесе следната 
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О Д Л У К А 
ЗА ИМЕНУВАЊЕ ЧЛЕНОВИ ВО УПРАВНИОТ ОДБОР  НА  ОТВОРЕНИОТ ГРАЃАНСКИ 

 УНИВЕРЗИТЕТ  ЗА ДОЖИВОТНО  УЧЕЊЕ  „КУЗМАН ШАПКАРЕВ“ ОХРИД 
  

 
            Член 1 

За   членови во  Управниот одбор на Отворениот граѓански универзитет за доживотно 
учење    „Кузман Шапкарев“  Охрид, се именуваат : 

 
 ГОРАН ЈАНКОСКИ 

 ЉУПЧО ЈОЛЕСКИ 

 
Член 2 

Членовите на Училишниот одбор се именуваат со мандат од 5 години со можност  само 
уште еднаш  повторно да бидат именувани.    

 
 

Член 3 
            Оваа одлука влегува во сила  осмиот  ден  од денот на објавувањето во  „Службен гласник 
на општина Охрид“. 
 
 
Број   07- 2100/64                                                                            СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                               Претседател 
О х р и д                                                                                                         Гордана Коњановска,с.р     
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Сл.весник на РМ“ 
бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07), 
Градоначалникот на општина Охрид го донесе следниот: 
 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА  ПРОГЛАСУВАЊЕ НА     ОДЛУКАТА ЗА  РАЗРЕШУВАЊЕ ЧЛЕН  

ОД УПРАВНИОТ ОДБОР ЈУ МЕЃУОПШТИНСКИ  ЦЕНТАР ЗА  СОЦИЈАЛНИ РАБОТИ ОХРИД 
 
  

         
       СЕ  ПРОГЛАСУВА, Oдлуката за разрешување член од Управниот Одбор ЈУ Меѓуопштински  
Центар за  социјални работи Охрид  , што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата 
одржана на ден 17.05.2013 година. 
 
 
Број  08 -2100/65                                                                                              ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                                  Градоначалник, 
О х р и д                                                                                                           Никола Бакрачески,с.р      
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Врз основа на член 100 од Законот за социјална заштита  (Службен весник на РМ бр.79/09) 

и Законот за изменување и дополнување на  Законот за социјална заштита (Службен весник на РМ 
бр.бр.36/11 и 51/11), член  36 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на РМ“  бр.5/02) 
и член 18  од Статутот на општина Охрид (Сл. гласник на општина Охрид бр 5/02), Советот на 
општина Охрид на седницата одржана на  ден 17.05.2013 година, ја донесе следната: 
 
 

   О Д Л У К А 
ЗА  РАЗРЕШУВАЊЕ  ЧЛЕН OД УПРАВНИОТ ОДБОР   

ЈУ МЕЃУОПШТИНСКИ ЦЕНТАР  ЗА  СОЦИЈАЛНИ РАБОТИ ОХРИД 
 

 
Член 1 

 Со оваа Одлука се разрешува членот од Управниот одбор на     ЈУ Меѓуопштинскиот 
центар за социјални  работи  Охрид :  
 

ГЗИМ МЕРСИМИ 
 

Член 2 
 Оваа одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен гласник на 
општина Охрид“. 
 
 
Број   07-2100/65                                                                            СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                               Претседател 
О х р и д                                                                                                         Гордана Коњановска,с.р   
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Сл.весник на РМ“ 
бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07), 
Градоначалникот на општина Охрид го донесе следниот: 
 
 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА  ПРОГЛАСУВАЊЕ НА   ОДЛУКАТА ЗА  ИМЕНУВАЊЕ ЧЛЕН ВО УПРАВНИОТ ОДБОР ЈУ 

МЕЃУОПШТИНСКИ  ЦЕНТАР ЗА  СОЦИЈАЛНИ РАБОТИ ОХРИД 
  

           
       СЕ  ПРОГЛАСУВА, Oдлуката за именување член во Управниот Одбор ЈУ Меѓуопштински  
Центар за  социјални работи Охрид , што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата 
одржана на ден 17.05.2013 година. 

 
 
Број  08 -2100/66                                                                                           ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                               Градоначалник, 
О х р и д                                                                                                        Никола Бакрачески,с.р      
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Врз основа на член 100 од Законот за социјална заштита  (Службен весник на РМ бр.79/09) 

и Законот за изменување и дополнување на  Законот за социјална заштита (Службен весник на РМ 
бр.бр.36/11 и 51/11), член  36 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на РМ“  бр.5/02) 
и член 18  од Статутот на општина Охрид (Сл. гласник на општина Охрид бр 5/02), Советот на 
општина Охрид на седницата одржана на  ден .05.2013 година, ја донесе следната: 
 
 

О Д Л У К А 
ЗА ИМЕНУВАЊЕ ЧЛЕН ВО УПРАВНИОТ ОДБОР   

ЈУ МЕЃУОПШТИНСКИ ЦЕНТАР  ЗА  СОЦИЈАЛНИ РАБОТИ ОХРИД 
 
 

Член 1 
 За член во Управниот одбор на ЈУ Меѓуопштинскиот центар за социјални  работи  Охрид  
СЕ ИМЕНУВА: 
 
  ЖАКЛИНА ВАСИЛОВА КЛИМОСКА 
 

Член 2 
 Оваа одлука влегува во сила осмиот   ден од денот на објавувањето во „Службен гласник на 
општина Охрид“.  
 
 
Број   07-2100/66                                                                             СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                                Претседател 
О х р и д                                                                                                          Гордана Коњановска,с.р   
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Сл.весник на РМ“ 
бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07), 
Градоначалникот на општина Охрид го донесе следниот: 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА  ПРОГЛАСУВАЊЕ НА     ОДЛУКАТА ЗА  РАЗРЕШУВАЊЕ ЧЛЕН  

ОД УПРАВНИОТ  ОДБОР НА ЈЗУ ЗДРАВСТВЕН ДОМ ОХРИД 
    

         
СЕ  ПРОГЛАСУВА, Oдлуката за разрешување член од Управниот  Одбор на ЈЗУ 

Здравствен дом Охрид, што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 
17.05.2013 година. 

 
 
Број  08 -2100/67                                                                                           ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                               Градоначалник, 
О х р и д                                                                                                        Никола Бакрачески,с.р      
 
 

Врз  основа на   член 131 од Законот за здравствената заштита   („ Сл. весник на РМ “ 
бр.43,145/2012, 65/2013),  член 36  од Законот за локална самоуправа  ( „ Службен весник на РМ“  



 
22.05.2013 год.          „Службен гласник “  бр. 8                страна  87 

e-mail: sovet@ohrid.gov.mk 
 

 

бр.5/02)  и член 18  од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07), 
Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 17.05.2013 година донесе: 

 
 

О Д Л У К А 
ЗА РАЗРЕШУВАЊЕ  ЧЛЕН ОД  УПРАВНИОТ ОДБОР НА  

ЈЗУ ЗДРАВСТВЕН ДОМ - ОХРИД 
 
 

Член 1 
 Со оваа Одлука се разрешува членот од Управниот одбор на Јавната здравствена установа – 
Здравствен дом Охрид:  
 

МИЛЧО СТЕФАНОСКИ    
 

   Член 2  
 Оваа Одлука  влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен 

гласник на општина Охрид“. 
 
 
Број   07-2100/67                                                                            СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                               Претседател 
О х р и д                                                                                                          Гордана Коњановска,с.р   
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Сл.весник на РМ“ 
бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07), 
Градоначалникот на општина Охрид го донесе следниот: 
 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА  ПРОГЛАСУВАЊЕ НА     ОДЛУКАТА ЗА  ИМЕНУВАЊЕ  ЧЛЕН  

ВО УПРАВНИОТ  ОДБОР НА ЈЗУ ЗДРАВСТВЕН ДОМ ОХРИД 
  

           
       СЕ  ПРОГЛАСУВА, Oдлуката за именување  член во Управниот  Одбор на ЈЗУ Здравствен 
дом Охрид , што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 17.05.2013 
година. 
 
 
Број  08 -2100/68                                                                                            ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                                Градоначалник, 
О х р и д                                                                                                         Никола Бакрачески ,с.р     
 
 

Врз  основа на   член 131 од Законот за здравствената заштита („ Сл. весник на РМ “ 
бр.43,145/2012, 65/2013),член 36  од Законот за локална самоуправа ( „ Службен весник на РМ“  
бр.5/02)  и член 18  од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07), 
Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 17.05.2013 година донесе: 
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  О Д Л У К А 

ЗА ИМЕНУВАЊЕ  ЧЛЕН  ВО  УПРАВНИОТ ОДБОР НА  
ЈЗУ ЗДРАВСТВЕН ДОМ - ОХРИД 

 
 

Член 1 
 За   член во Управниот одбор на Јавната здравствена установа – Здравствен дом  Охрид се 
именува :  

ЛИЛА ВУЧЕТИЌ   
    

 
Член 2 

Оваа Одлука  влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен гласник на 
општина Охрид“. 
 
 
Број   07-2100/68                                                                             СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
17.05.2013 год.                                                                                                Претседател 
О х р и д                                                                                                          Гордана Коњановска,с.р   
 
 
 

И С П Р А В К А 
 

Се врши  исправка во Одлуката за утврдување Нацрт детален урбанистички  план за дел од 
УЗ 12, дел од УБ  12.2 опфат 3 (улица Болничка)  КО Охрид 2, Охрид 2012-2017, број 07-3739/16 
од 30.08.2012 год. објавена во „ Службен гласник на општина Охрид “ бр. 8 од 31.08.2012 год. 

Во член 2 став 1   од Одлуката каде што стои „ 0,04 ha“ треба да стои „ 0,6 ha “. 
Во останатиот дел од одлуката текстот останува ист. 

 
 
 Број  0710-2336/2                                                          СТАТУТАРНО ПРАВНА КОМИСИЈА 
  22.05.2013 год.                                                                                     Претседател,   
     Охрид                                                                                                 Томислав Тунтев с.р. 
 


